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Tervszerű és tudatos 
előrehaladás

Két igen nagy fontosságú reform­
ál kotássa] foglalkoznak törvényho­
zásunk illetékes faktorai. Darányi 
Kálmán a normális evolúciós fej­
lődés jegyében egy csapásra oldja 
meg a régi „kenyeret és jogot a 
népnek“ kívánalmakat. A titkos vá­
lasztójog bevezetésével alkotmányos 
életünk fejlesztése érdekében olyan 
jogkiterjesztés történik, amellyel 
eleget teszünk a modern közélet 
minden követelményének. De ami­
kor az alkotmányjogi reformok be­
tetőzése előtt állunk, a kormány n )- 
nyon helyesen látja feladatát, ami­
kor szociális téren egyre jobban ki­
bontakozó. nagyfvelésű reformalko- 
tásokba kezd. A mezőgazdasági 
munkavállalók öregségi biztosításá­
ról szóló törvényjavaslat a legsze­
rényebb egzisztenciák kenyérügye. 
Kenyeret adunk annak a mezőgaz­
dasági munkában megöregedett né­
pességnek. amelyik eddig minden 
támasz nélkül állott, ha kezéből ki­
esett már a munka szerszáma.

Nem szeretünk fogalmak megje­
lölésével túlzásokba csapni s nem 
vállalkozunk a nagy dobverésre 
akkor, amikor az ilyen zajcsapással 
csupán hangulatkeltést lehetne szol­
gálni. de amikor a mezőgazdasági 
szegény nép öregségi biztosításáról 
tudunk törvényt alkotni, bátran ál­
líthatjuk azt, hogy itt korszakos je­
lentőségű ténnyel állunk szemben, 
amikor elsősorban nem a juttatás 
mérve és a felkaroltak köri' mutatja 
annak jelentőségét, hanem az a 
tény, szociális jogalkotásunkban az 
ország túlnyomó többségét jelentő 
mezőgazdasági lakosság felé' meg 
lehetett indítani az első nagyjelen­
tőségű szociális alkotás útját, ami, 
ha kiállja a gyakorlati élet próbáját 
s kialakulnak a megfelelő keretek, 
párhuzamosan az ország teherbíró 
képességével, egymás után léphe­
tünk a kiterjesztés útjára s talán 
nagyobb dimenziókban öleljük f-I 
a mezőgazdaság szociális igényeit. 
Lehet, hogy akadnak majd olyanok 
akik túlságosan lekicsinylőén nyi­
latkoznak arról, amit a kormány 
anyagiakban nyújt s kévéséin! fog­
ják annak a népességnek a kör •( 
akiket, ez a törvényjavaslat felölel 
de ezek felé azt mondjuk, hogy az 
ugar feltörése csak barázdánkint 
haladhat.

A reformalkotásoknál mindig cél­
ravezetőbb a h'pésről-lénésre való 
tervszerű és tudatos előrehaladó- 
mint a nagyon kétséges kimenetelű 
mohó radikalizmus, mert könnyű a 
követ eldobni, de ha azt a ter\•be­
vett. erőnél nagyobb energia len­
difi el. nem lehet tudni, hol áll meg 
s kit hogyan talál el. Számtalan 
példa mutat arra, hogy a rosszul 
megindított reform nagyobb árta­
lommal jár. mintha semmit sem cse­
lekedtek volna. Darányi Kálmán 
kormánya hivatása magaslatán áll, 
amikor egyrészt a legkényesebb al­
kotmányjogi és szociálpolitikai kér­
désekhez hozzányúl, másrészt biz­
tos szemmértéke van arról, hogy 
mit kell tenni s a tettek terén med-

Mussolini Brúnó és egyik társa 
átrepülte az Óceánt

Kedden este megérkeztek Rio de Janieróba 
Az olasz aviatika újabb diadala

Hónul. január 25. Bruno .Mus­
solini, Attilio Biseo ezredes és An­
tonio Moscatelli kapitány Rómától 
Dakarig a 4500 km-es távolságot 12 
óra alatt tette, meg, csaknem 420 
km-es ál lag,sebességgel.

A három repülőgép, a „Zöld ege­
rek,“ katonai formációban repülve 
tette meg az egész utat. Mindhárom 
gép Savoia Marchetti S. 79 típusú 
egyfedelű bombavető repülőgép, 
3—3, összesen 2250 lóerős Alfa Ro- 
meo-motorral.

A három olasz repülő az éjszakát 
Dakarban töltötte és ma reggel 8 
óra II) perekor folytatta'útját a dél­
amerikai Natal felé.

A három repülőgép 1700 kilomé-
<•»- «■HaMMMMH

A« északi fény Debrecenben is 
látható volt kedden este

R különös íermésxeii tünemény az országban tok helyen nagy nyug- 
ialanságoi keife« - A nagyobb napfoltok által előidézett mágneses 

zavarok okozták a ritka jelenséget
Budapest, január 25. A ma esti 

északi fény az ország sok helyén 
volt látható és a nálunk szokatlan 
jelenség különösen a kisebb közsé­
gekben a lakosság körében nagy 
nyugtalanságot keltett. Sok helyen 
tűzvészre gondoltak. Orosházán este 
9 óra tájban tűnt, fel az északi hori­
zonton mintegy 30 - 40 fok magas­
ságban, vörösszínű fénnyaláb alak­
jában, amely lassan északnyugati 
irányba húzódott. A vörös fény ter­
jedelmét és fényerősségét állandó­
an változtatta és háromnegyed 9 
óra után eltűnt. 9.35 órakor újból 
feltűnt északon, egy keskeny vörös 
fénnyaláb, amely újból elhúzódott 
északnyugati irányba. A szokatlan 
jelenség láttán az emberek az ut­
cákra siettek, a kutyák nyugtalanul 
ugattak s vonítottak. A szokatlan 
jelenség, amelyet a környéken hit­
tak mindenfelé, nagy riadalmat 
keltett.

Pécsen este fél 9 tájban vették 
észre a város felett a hatalmas vö­

dig mehet el s mit cselekszik, ho­
gyan válik előnyössé a nemzet 
érdekei szempontjából. Túlozni nem 
kívánjuk a dolgokat és semmi ér­
telme'sincs annak, hogy a szúnyog­
ból elefántot, fújjunk. Az ilyen,poli­
tikai mánovríi’ozásnak egyébként is 
súlyos következményei volnának 
későbbi iilőkb'in, amikor a közvele- 

-mén.v rájönne a fél re. vezetésre.
A'dolgok ily tisztánlátása melléit 

(ért tesz meg az óceán felett, tehát 
az érkezésükről szóló jelentést min­
den pillanatban várják.

Hónul, január 25. Az Atlanti 
óceán ál repülésére indult olasz 
bombavető repülőraj útjának máso­
dik szakaszán kedden délután 4.30 
órakor átrepült a Fernando Noron- 
ka brazilliai szigetek felett és Rio 
de Janeiro felé folytatja útját.

A’ataZ, január 25. Az olasz bom­
bavető repülőraj, mintán átrepült a 
Fernando Noranka szigetek felett, 
délután 5 óra tájban Perrnambueo 
.felett látták.. Ez arra vall, hogy az 
olasz repülők eredeti tervüktől el­
térően nem szállnak le Natalban, 

rös fényt, amely a lakosság köré­
ben nagy riadalmat keltett. A vi­
dékekről távbeszélőn érdeklődtek 
Pécsen a szokatlan jelenségekről. 
Páter Mohácshoz, a fiúgimnázium 
fizikatanárához fordultak, aki kö­
zölte, hogy az északi fényről, ná­
lunk ritka jelenségről van szó, ame­
lyet nagyobb napfoltok által előidé­
zett mágneses zavarok okoznak.

Szegeden este fél 9 után jelent 
meg a város fölött az igen erős bí­
borvörös fény, sok helyen nagy 
nyugtalanságot okozott, mert azt 
hitték, hogy valahol nagy tűzvész 
pusztított. Az északi fény többszöri 
megszakítással 5—10 percig volt 
látható. Makón. Orosházán, és kör­
nyékén is látták. Nagykikindáról 
távbeszélőn érdeklődtek, hogy — 
nincs-e valahol tűzvész.

A fény északi, északnyugati 
irányba vonult el. Békéscsabán az 
északi fénytünemény este félkilenc 
felé jelent, meg a város felett s tíz 
éráig volt látható. Győrben félki­

is fennen hangoztatjuk, hogy a ma­
gyar közélet rendkívül nagyjelen­
tőségű periódushoz érkezett, ami­
kor úgy a közéleti alkotások terén, 
mint szociális vonatkozású politi­
kánkban olyan alkotások kerülnek 
betetőzésre, amelyek egyrészt me-z- 
sze évtizedekre visszanyúló kívá­
nalmakat elégítenek ki. másrészt 
megnyitják az utat az állami szoci­
ális ■ jogalkotásoknak, amelyek ma 

hanem útjukat tovább folytatják 
egész Rio de Janeiroig.

Hónul, január 25. Rómába érke­
zett rádiótávirat szerint a 3 olasz 
repülőgép ina szerencsésen átre­
pülte az. óceánt, középeurópai idő­
számítás szerint délután félhatkor 
már a brazilliai partok mentén ha­
ladt.

Bin de Janeiro, január 25. Biseo 
ezredes és Mussolini Bruno főhad­
nagy kedden este 8.03 órakor kö­
zépeurópai idő szerint leszállt a 
Rio de Janeiro-i repülőtéren. Mos­
catelli százados Natalban leszállt, 
hogy gépje légcsavarjának kisebb 
hibáját megjavítsa.

lenc tájban északnyugati, délnyu­
gati irányban lassan elvonúló fény­
kor alakjában vonult el. A fény 
erőssége folyton változott, a vörös 
fényen néha fehér sávok cikáztak 
át és a tünemény este negyed­
tizenegykor is látható volt. Sopron 
9 óra előtt vette észre az északi 
fényt, a szokatlan jelenség a lakos­
ság körében nagy riadalmat keltett. 
Eleinte, tűzvészre gondoltak, a fény 
az egész Pertő mentén át látható 
volt. Somogysziltől 8—9 km. hosszú 
Ságban látszott,' később ketté sza­
kadt és lassan szétoszlott.

A északi fény Debrecenben . is 
látható volt. Úgy fél 9 óra tájban 
jelent meg az égbolton a szokatlan 
tünemény, Északról keletre ívelve 
tenyérnyi vörös sáv lett, láthatóvá. 
Az emberek eleinte itt is tűzre gon- 
goltak, majd amikor látták a fény­
ívet, azt hitték, hogy az utcai vil­
lany okozta azt.

Áz Arany Bika előtt posztóié 
rendőr hamarosan észrevette az 

elengedhetetlen kívánalmakat tá­
masztanak. Ezek a kívánalmak a 
Darányi-kormánynál nem találtok 
süket fülekre, de különösen nem 
tétlenségre, mert bár az első fecske, 
még nem csinál tavaszt, de a mező­
gazdasági munkavállalók öregségi 
biztosításáról szóló törvényalkotást 
egészen bizonyos, hogy követni 
fogja a többi, nem kevésbé fontos 
szociális irányú alkotás.
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Már csak S nap
a bámulatosan olcsá

DAVID
vásár

Új tagjn még a felsőháznak Hutás Jó­
zsef, aki mint a kúria másodelnöke ke­
rült Tőreky Géza helyére. Ugyancsak új 
felsőházi tag Láng-Miticzky Ernő, aki 
Degré Miklós helyére került, mint az Hé- 
lötábla elnöke.

Két új élethossziglan kinevezett tagja 
van a felsöháznak : Röder Vilmos hon­
védelmi miniszter, aki résztvett a tegnapi 
ülésen és Vértessy Sándor, a Kormányzó 
kabinetirodájának nyugalmazott főnöke.

Megtámadlák a mandátumát Neubcr 
Edének, aki a debreceni egyetemet kép­
viseli a felsőházban és Endrey Antalnak, 
akit Hódmezővásárhely törvényhatósága 
választolt felsőházi taggá.

Kedden délelőtt 11 órakor összeült " 
felsöház Bcölhv László nlclnők nyitotta 
meg az ülést, bejelentette, hogy Roder 
Vilmos honvédelmi minisztert a Kor­
mányzó a felsőház örökös tagjává ne­
vezte k', majd áttértek a felsöház elnö­
kének és három jegyzőjének megválasz­
tására. A felsőház tagjai egymásután D- 
rultak 
lukat. 
után

az urnákhoz és adták le szavaza- 
A szavazatok összeszámlálása 

Beöthy alelnök közölte, hogy a

— Megrögzött székrekedésnél és 
annak mindenféle káros következ­
ményeinél a gyoinoibélesatornat 
reggel felkeléskor egy pohár ter­
mészetes „Ferenc József“ keserű- 
vfz alaposan kitisztíja, az PnA;FZ' 
tést és az anyagcserét előmozditia, 
a vérkeringést megélénkíti s kel le­
men közérzetet és fokozott életked­
vet teremt. Kérdezze mfi nryosnL 
wmwmwm**************** 
felsőház IB szavazattal egyhangúlag 
Széchenyi Bertalan grófot választotta iij- 
ból elnökévé. Amikor ez új elnök meg­
jelent a teremben, Beöthy alelnök üdvó- 
zölle.

Széchenyi Bertalan gróf köszönetét 
mondott azért, hogv most már másod- 
írben választól Iák meg.

Ezután gróf Széchenyi Bertalan elnök 
bejelentette, hogy a képviselőháztól több 
kisebb javaslat és jelentés érkezett ál, 
a felsöház legközelbbi ülését előrelátha­
tóan február 10-ike táján tartja. Az iib'S 
pontos időpontjáról a felsöház tagjai1 
értesíteni fogja.

A felsöház ülése egy órakor ért véget.

északi fényt, de csakhamar rájött 
arra, hogy egy ritka természeti tü­
neményt lát. A vörös sav kor bibé­
iül 10—15 percen keresztül Lelt 
át az égbolton, majd lassan halvá­
nyulni kezdett, aztán teljesen eltűnt 
a’nézők szeme elől. .

Berlin., január 25. Bajorország­
ban és Sziléziában kedden este há­
romnegyed 9 és fél 10 között északi 
fényt figyeltek meg.

Bécs, január 25. Bécs fölött ma 
este 8—9 óra között 
ban levő sötétvörös fényfolt volt 
látható. Bécs környékén, Also- 
ausztria északi részén, Strassburg- 
lian megfigyelték ezt a mély vörös 
fényt. Insbruckból jelentették, hogy 
ott oly erősen látszott az északi 
fény,'hogy az egész hegyláncot 
megvilágította.

Darányi miniszterelnök 
sorozatos megbeszélései

Tea a Budapesten székelő diplomaták tiszteletére

Budapest, január 25. Kedden Da­
rányi Kálmán miniszterelnök soro­
zatos megbeszéléseket folytatott. 
Elsőnek Vasa Elek miniszteri osz­
tályfőnök, a telepítési ügyek kor­
mánybiztosa tett jelentest a te épí­
tésekkel kapcsolatos kérdésekről, 
ezután Fahinyi Tihamér, Bornemi­
sza Géza miniszterek, Marschal Fe­
renc, Mikecz Ödön államtitkárok, 
'Imrédv Béla a Nemzeti Bank el­
nöke és Kttnder Antal, a külkeres­
kedelmi Hivatal elnökének resztve- 
telével tartottak értekezletet, ame­
lyen a külkereskedelmi kérdések­
ről volt szó. Majd Lázár miniszter 
látogatta meg a miniszterelnököt. 
Lázár Andor miniszter felesegevel 
együtt szerdán reggel üdülés céljá­
ból Olaszországba utazik. Délután 
gróf Hunvady .József és gróf < zi- 
rákv József, a két legitimista poli­
tikus tanácskozott a minisz'erel-

nökkel. A látogatás híre, P?n|’kai 
körökben nagy f.... 
bár annak politikai 
nem tulajdonítanak.

Délután 5 órakor t 
nők felesége a 1 
termeiben teát 
közélet kiválóságai 
székelő diplomaták 
jelentek meg. .

Résztvett Eszterházy Móric gróf 
s Ernszt Sándor is a teán és a mi­
niszterelnök a tea megkezdése után 
tanácskozásra vonult, iinAeJ> 7* 
résztvett Mikecz Ödön államtitkár 
is. Eszterházy Móric gróf a keresz­
ténypárt részéről a választójogi ja­
vaslattal kapcsolatban felmerült ki­
fogásokat ismertette a megbeszélé­

sen. Késő este Eckhardt Tibor, aki 
| szerdán utazik külföldre, folytatott 
1 megbeszélést a miniszterelnökkel.

feltűnést keltett, 
jelentőséget

minisztereié 
minisztereltiök Rég 
adott, amelyen a 

s Budapesten 
nagyszámban

Ma délután njílifc meg «* 
Népszövetség 400. Ülésszaka

Paris, január 25. A genfi ülésszak 
előestélyén Parisban megállapítják, 
hogv a' Népszövetség súlyos válsá­
gon megy át. A sajtó úgy veit, hogy 
a genfi 'intézmény sorsat Francia­
ország és Anglia magatartasa fogja 
eldönteni. A jobboldali lapok ere- 
Ivcs s a tényekkel szambavet o ma­
gatartásra intik a francia diplomá­
ciát. A szélső baloldali közvéle­
mény Eden és Delbos ma esti, ta­
lálkozásával kapcsolatosan btzn - 
matlanságot nyilvánítanak Cham­
berlain angol miniszterelnök iránt. 
Chamberlain személyes szándéká ­
ról érkező hírek senkiben sem kel­
tenek bizalmat, — írja a Ce H?1!?. , 
Annvi bizonyos, hogy a genfi ülés­
szakon a Népszövetség fennmara­
dása forog kockán. .

Genf, január 25. A Nepszovetscg 
tanácstagjai szerdán délelőtt 11 óra­
kor zárt 'ülésre ülnek össze ame­
lyen megállapítják a tanácsülés jra-

nyát. A Népszövetség 100. ülés­
szaka szerdán délután nyílik meg.

London, január 25. Eden külügy­
miniszter Genf be utazott, , hogy 
Angliát a népszövetségi tanácsülé­
sén képviselje. Az ewenlng News 
diplomáciai levelezője szerint lehet­
séges, hogy valami történni fog a 
Népszövetség ülésén az abesszíniái 
olasz hódítás elismerése, ügyében. 
Anglia bizalmas megbeszéléseket 
folytat Franciaországgal s az Egye­
sült Államokkal arról, hogy milyen 
körülmények között ismerhessek el 
a hatalmak az olasz hódítást. Az 
Evening Standard szerint Cham­
berlain miniszterelnök közölte azt 
a meggyőződését, hogy fel kell 
használni az első kínálkozó alkal­
mat az angol-olasz megbeszélések 

. megindítására, amelyekbe be kell 
I kapcsolni a két ország fennforgó 
I összes kérdéseit.

FONTOS MEGBÍZATÁST 
KAPOTT BIRMINGHAMBŐL 

BALOGH GYULA 
KORMÁNYFÖTANÁCSOS

A nemzetközi Kórház Szövetség­
nek Birminghamben székelő elnök­
sége felkérte dr. Balogh Gyula kor- 
mányfőtanáosost, a gróf Tisza Ist­
ván ' Tudományegyetem gazdasági 
hivatalának nyugalmazott igazgató­
ját, hogy készítsen dolgozatot a 
kórházak bevételei emelésének és 
kiadásai csökkentésének módjairól.

akarta nyitni a kaput. Cormuelek 
nem akarták megadni magukat, — 
mire ma délután a kéményen köny- 
nveztető gázt boc.sájtottak a házba. 
Amikor a házbeliek megadást szín­
leltek, az egyik fiú a közeledő 
csendőrt agyonlőtte.

Ismét gróf Széchenyi Bertalan lett 
a felsöház elnöke

Az új felsőházi tagok
F.lnökválaszlóBudapesl, január 

ülést tartolt kedden a felsőház és egy­
hangúlag újból gróf Széchenyi Bertalant 
választotta elnökké. Az újjáalakult felső 
ház premierje volt az ülés, összesen hu­
szonhat új lag van. Ezek közül kilencet 
az örökös főrendiházi tagság jogával fel­
ruházott nemesi családok küldtek be n 
felsőházba. Karácsony elölt a főrangu 
választók tizenkilenc felsőházi tagot vá­
lasztoltak.

A megyék által választott felsőházi ta­
gok közül újak : Fischer Béla (Baranya 
m.l, Szilágyi Lajos (Bihar m.l, Simon 
Elemér (Sopron m.), Örffy Imre (Tolna 
m.) és Oslffy Lajos (Vas m.) Ezek az új 
felsőházi tagok a következő kimaradni 
lak helyét foglalták ma el : K. Mándi Só 
muci (Baranya m.), Miskolczy Pál (Bihar 
m.), Kovács Sebestyén Endre, kinek ki­
bukása mialt Perczel Béla lemondod 
mandátumáról (Tolna m), Chérnel Anlal

(Vas ni.), Ováry Ferenc (Veszprém iu.i
A városok részéről megválasztott fel­

sőházi tagok közül csak egy új, 
Iván, akit Kecskemét küldött a felső 
házba Dékány László helyére.

A szervezetek és intézmények által vá­
lasztott felsőházi tagok közül új Rauner 
Mihály, aki mint a kereskedelmi és Ipar­
kamarák képviselője Sesztina-Nagybákay 
.lenő helyét foglalja el ma. A mérnöki 
kamarák megválasztott felsőházi tagja >s 
új, Biró Zoltán, 
lyére — -- 
tudományegyetemet 
1 njos és Tomcsányi Móric 
felsőházban, 
iHŐcgyctcmnól, 
Pálon kívül. : 
műegyetem 
Cotcl Ernő, 
mann Ágoston repreieum. < 7 "
Fekete Zoltán és Slmanek Emil helyén

Jenő helyit foglalja el ma.

.0 Z„'.:'ei, aki Varsányi Emil be­
kerüli. A budapesti Pázmány Péter 

változatlanul Nékám 
képviselik a 

de változás van a József 
amelyet most gróf Teleki 

aki az előző ciklusban is a 
felsőházi képviselője volt, 

Druu, Sigmond Elek és Zimmer- 
Ágoston reprezentál Doby Géza.

EZEK AZl’AN 
A FENEGYEREKEK'....

Le Mans, január 25. A csendőr­
ség La Fleebe közelében tegnap dél­
után óta megszállva tartja a Uor- 
muel család tanyáját. A bazban oz.v. 
Cormuelné és két fia védekezik. Az 
egvik fiú tegnap agyonlőtte a laka­
tost, aki a végrehajtó hívására fel

27 PART INDUL
AZ OLÁH VÁLASZTÁSOKON
Bukarest, január 25. A miniszter­

tanács mai ülésén az új választá­
sokkal foglalkoztak. Elhatároztak, 
hogy a választási harcokban allamt 
tisztviselő nem vehet részt, ™erl' 
különben megfosztják _ állásától. — 
Szigorúan tilos katonai jellegű ala­
kulatok szervezése. A választások 
zavartalan lefolyása érdekében a 
csendőrség több évfolyamat be­
hívják szolgálattételre. A valaszto- 
bizottságnál eddig 27 pártot jelen­
tettek be.

A legszebb MAGYAR film! MikszáthKélmAn örökbecsű regénye:

Hoszty-f iußSßiß Tóth Marival 
Jávor Pál — Szörényi Éva 
Rsjnay — Gőzön — Blllcsl — Kísi Many’ 
a főszerepekben.

Bemutató ma
a Vígszínházban.

-> M IL , . .
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Idényvégi kiárusítás alatt .«*», 
az asztalokon előkészítve Z 3i.ig.

Rövid-áru
Nátha zsebkendő................................... p q.21
Batiszt női zsebkendő...........................p 0.25
1 drb festett párna....................... . 1* 0.50
Muszlin zsebkendő...............................p 1.35
Női bőrkeztyii........................................p 2.50
Gumi csípőszorító...............................p 2.60
Női divat börkeztyü...............................p 3.50
1 drb festett perzsa szőnyegalap ‘“í10“ I’ 2.80 
1 drb 4 személyes jour garnitúra . . P 4.80
1. drb női divat táska...........................P 5.85

Kötött-áru
Svájci nadrág ......................  . . P 0.98
Jégzokni ............................................p o.5O
Műselyem harisnya.............................. P 0.78
Női téli harisnya...................................P 0.80
Svájci nadrág combine..................... P 1.40
Fin szvetter........................................... p 2.40
Női kötött blouse..........................  . P 3.—
Férfi pullover....................................... P 3.—
Műselyem hálóing.............................. P 5.80
Tiszta gyapjú női blouse . . . . P 7.50

Uri-divat
1 pár férfi strapa zokni ....
Műselyein nyakkendő..................

• p 
p

0.38
0.75

Férfi vastag téli zokni .... p 0.98
Férfi téli kötött keztyii .... p 1.40
Vastag téli férfi harisnya . . . - p 1.50
Férfi freskó sport ing .... * p 3.50
Férfi puplin sport ing.................. a p 4.95
Férfi strapa ernyő....................... • p 4.95
140 széles divatcsikos férfi szövet p 4.70
140 cm széles kabát szövet . . . • p 4.80

Méter-áru
Mintás műselymek..........................P 0.58
Kelengye siffon.............................. P 0.78
85 cm széles kelengye mosott siffon P 0.88
Pongyolára és ruhára flancllok . . I’ 0.98
90 cm. széles sima műselyem

crepe de chine..........................I’ 1.35
90 cm. széles sima műselyem

crépe saten......................• . . P 1.50
Pongyola düftinek ....... P 1.48 
90 cm széles muszlinok.......................... P 1.60
Estélyi ruhára taftok

minden sziliben ........................... P 1,70
140 cm széles gyapjú kabát szövet

divat színekben ...... P 4.80 
Maradékok nagy választékban

25 filléres osztály
Női konfektéó

Női műselyem blouse..........................P 3.90
Női műselyem színes ruha 6.90
Crepe de shine marocain ruhák 

minden színben .........P 9.80
Barna és zöld színű téli kabát 

szőrmével................................ P 32.—
S. kék téli kabát bükié anyag 

szürke moskoviter szőrmével . I’ 24.—
Fekete téli kabát georgette anyag 

perzsa gallérral .........P 68.—
7/8-os fekete seal elektrich 

(darab) bunda....................... P 60.—

Férfi és gyermek 
konfektió

Vihar kabát.........................................P 12.—
Átmeneti férfi kabát.......................P 18.90
Férfi öltöny divatmintás.................. P 19.80
Fekete tea-öltöny........................... P 24.50
Színes férfi téli kabát.......................P 29.—
Férfi szőrmés bekecs.......................P 39.—
Városi bunda opozon gallérral . . P 84.— 
Gyermek nadrág ...... P 1.—tői 
Színes gyermek ruha

(emelkedés számonként 40 fill.) P 3.90
Gyermek kabátok.............................P 7.20

Jienyáts^i
Kedden reggel
állampolgársági razziát tartottak 

a debreceni pályaudvaron

Egy tanítónő és takarító­
nője rejtélyes körülmények 

között meghalt
Kedden reggel Szlávy rendőrka­

pitány vezetésével több közigazga­
tási detektív .jelent meg 11 pályaud­
varon és a Debrecenből induló vo­
natokat átkutatták. Aki állampol­
gárságát nem tudta igazolni, arról 
jegyzőkönyvet vettek fel, de tovább 
hagyták utazni.

i—
80.000 síllinges lopás 

Becsben
Nagy feltűnést, keltett Budapes­

ten az a hír, hogy az egyik legelő­
kelőbb bée.si szállodában., a Grand 
Hotelben ellopták Horváth Theo­
dora ékszereit.

Horváth Theodora Horváth Ákos 
budapesti kereskedő menye. Né­
hány évvel ezelőtt vette feleségül 
1 forváth < iyörgy.

Horváth Györgyeié amerikai lány 
volt, a Faber ceruzagyár vezérigaz­
gatójának a leánya. Az amerikai 
társaság szép és kedvelt tagja. — 
Nagy feltűnést keltett, akkoriban, 
hogy a gyönyörű amerikai lány a 
oudapesti fiatalemberhez ment fele­ségül.

Horváthék gyakran jártak Boci­
ben, ilyenkor mindig a Grand Ho­
telben .szállottak meg. Most Hor- 
váthné Kitzbühelben volt síelni. A 
múlt csütörtökön érkezett Becsbe 
és a Grand Hotelben vett ki lakosz­
tályt. Vasárnap este 8 órakor el­
ment hazulról. Színházban volt, — 
maii! vacsorázni. Éjfélkor tért haza. 
Lefeküdt. Heggel, amikor felkelt, 
benyúlt szekrényének fiókjába és

A debreceni rendőrkapitányság a 
felvett, jegyzőkönyveket azoknak a 
Ijatóságoknak küldi meg, amelyek­
hez illetőségi .szempontból, a magát 
igazolni nem tudó utas tartozik. -- 
így majd ezek a hatóságok fogják 
kinyomozni az illető utas állampol­
gárságát.

megdöbbenve vette észre, hogy 
csaknem minden ékszere eltűnt. - 
Gyönyörű briliánsgyűrűk, klipszek, 
tűk — mindegyik külön ékszertar­
tóban. előző este még a szek­
rényben volt.

Csak néhány apró tárgyat ha­
gyott ott, a szállodatolvaj és meg­
maradtak azok az ékszerek, ame- 
Iveket vasárnap este magiin hor­
dott.

Nyomban értesítette a szálloda 
igazgatóságát, majd feljelentést tett 
a rendőrségen. A kár <80.0(10 silling'.

Ma délután beszélgettünk Hor­
váth Györggyel. a károsult úrinő 
férjével, aki a következőket mon­
dotta.

— Telefonon értesített feleségem 
a lopásról. Tíddig tudtommal nines 
meg a tolvaj. A szállodai szona le 
volt zárva, úgyhogy feleségem nem 
érti, miképpen juthatott be az eset­
leges idegen ember a szállodai szo­
bába.

A bécsi rendőrség nagy appará­
tussal nyomoz az eltűnt értékes 
ékszerek és az ékszertolvaj után.

Valószínűleg ételmérgezés okozta halálukat

Nagykanizsa, január 25. Börzön- 
cén néhány nappal ezelőtt meghalt 
Zoltán Margit, az alig pár hónapja 
megválasztott 20 éves tanítónő. Zol­
tán Boldizsár nagybakónak! birto­
kos, törvényhatósági bizottsági tag 
leánya.

A fiatal ,leány holttestét felbon­
colták és a boncolás eredményének 
megállapításáért az országos vegy­
vizsgáló állomáshoz fordultak.

Kevéssel utóbb megbetegedett n 
tragikusan elhunyt tanítónő takarí­
tónőié. az 54 éves Móricz Simonná 
is. Beszállították a nagykanizsai 
kórházba, ahol hétfőn meghalt.

A rejtélyes haláleset ügyében a 
\ egy vizsgálattól várják a megol­
dást.

A nagykanizsai királyi ügyész­
ség részéről ezidőszerint ennyit, kö­
zölhetünk az ügyben a nyilvánosság 
tájékoztatására :

\ kettős haláleset ügyében 
részleteket még mi sem tudunk, 
mert a nyomozás egyrészt még fo­
lyamatban van, másrészt a boncolá­
sok nem tudták kétséget kizáró mó­
don megállapítani, hogy milyen mé­
reg okozta Zoltán Margit és Móricz 
Simonná, halálát. A holttestek belső 
részeit megvizsgálják a vegyvizs- 
gálati intézetben, onna várjuk a tá­
jékoztatást.

Az beigazoltalak látszik, hogy 
a tanítónő és a takarítónő előzőleg 
közösen ettek valamit és az is bi­

zonyosra vehető, hogy ezidőszerint 
nincsen olyan adat, amely a bűn­
vádi eljárás megindítását a kettős 
halálozással kapcsolatban szüksé­
gessé tenné. Úgy látszik gondat­
lanság történt.

A kettős halálos mérgezés nagy 
részvétet keltett Zala-megyében.

HUNGÁRIA filmszínház

Ma először
Gerhardt Hauptmann 

döbbenetes erejű, mély 
hatású világhírű színmüve!

Naplemente 
előtt

Főszereplő:

Emil Janninas 
a legszebb, legembe- 
ribb alakítással.

Előadások : 5, 7, 9 órakor ! 
híradó '

.......... .———....    -.. ...........-...   —-——a
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A terueli harcokban 
a nemzetlek 250 köztársasági 
repülőgépet lőttek le

T’Jal b bombazápor zúdult Barcelonára
Sa'amanca, január 25. Félhívata- 

Jós elentés szerint Teruel kőiül 
harcok nagy hevesseggel folynak 
tovább. A köztársaságiak ellenállá­
st a nemzetiek lassan, de biztosan 
megtörik. A nemzeti csapatok mind 
több tért nyernek. A köztársaságiak 
ellentámadásai egészen jelentékte­
lenek. A 40 nap óta tartó harcok­
ban a nemzetiek 5.000 foglyot, köz­
tük igen sok tisztet ejtettek. A légi­
küzdelemben, valamint a 
ritó ágyukkal 250 spanyol köztársa­
sági repülőgépet lőttek le. A köztár-

mintegy 30saságiak vesztesége 
ezer főre tehető.

Barcelona, január 
tiek repülőgépei ma .. , ,
bázták Barcelonát. A bombázásnak 
39 halálos áldozata s igéni sok su- 
]vos sebesültje van. A bombázás 
főként a város középpontjában vég­
zett nagy pusztítást. Igen sok hazat 
rombadöntöttek, de katonai célpon­
tot nem találtak. A légelharitó üte- 
gek és géppuskák azonnal műkö­
désbe léptek. A támadás lefolyása 
nagyon gyors volt.

Selyem 
nyakkendő 

—’98
25. A nemze- 
délelőtt bom-

A keresztyén élet teljességéről tartott meg­
kapó előadást Stevart Jakab skót evangélizátor

Holnap búcsúzik Debrecentől a hajdani válogatott futballista- 
evange lizator

Kedden ismét zsúfolásig megtolt 
a Kistemplom érdeklődő közönség­
gel Stewart Jakab clóadasara. Il­
mája azt a nagyjelentőségű 
világította meg, hogy miből all a 
keresztyén élet teljessége. Az em­
bernek azok közé kell »^m'tan’a 
magát, akik Krisztussal együtt 
megfeszítettek. Oda kell magunkat 
teljesen szánni a Krisztusnak, lg. 
a kísértés nem fog ntana rajtunk 
diadalmaskodni. A keresztyen em­
ber együtt hal meg Kosz ussal, 
hogy együtt támadjon is fel _• 1, 
s jgy új életet kezdjen. Az 1 1 f- 
gvelmeztet bennünket az o ai'aia- 
iára és nékünk engedelmeskedni 
kell De nemcsak egyszer-egyszer, 
hanem állandóan napról-napra. te-

Halting
3'90

Nyulszőr 

kalap 

12’90

Pizsama
5'90

24-31-lg

Arany Bika

meg is vagyunk g.vo- 
hát nem elég fél úton sántikálnl, | z5dve, hogy ezzel a tettünkkel úgy 
nem lehet Jézussal megegyezést 
kötni, vagy teljesen átadom magam 
neki, vagy sem. Nincs kompri 
misszum. ,

Meghatottan említette meg a - 
evangelizátor, hogy az «tótibi na­
pokban Nyíregyházán es Miskolcon 
is hatalmas tömeg előtt tartott elő 
adásokat, de valósággal honvágyát 
érzett Debrecen után, anyira as • 
véhez nőtt ez a varos es , ak^.ig. •

Utolsó előadásait egyébként ina 
tartja. Még pedig délelőtt 10 es < 
után 3 órakor a Kálvin-tér 5. Mnm 
alatti „Baltazár“-teremben, délután 
fél 6 órakor a KTE-ben és este het-

. órai kezdettel a Kistemplomban.

hisszük és
'rhöTgv-7mint“'férfivendégeink osz­
tatlan elismerését fogjuk ^érde­
melni. A rendezőség mindent el fog 
követni, hogy ez az újítás telje, 
diadalt arasson es mintegy 40 főnyi 
rendezőgárdával áll mélyen tisztelt 
vendégei rendelkezésére. Hisszük, 
hogv kezdeményezésünk kovetokie 
fog'találni és így Debrecenben is 
meghonosodik újból ez a szokás, 
amely a fővárosban és a nyugati 
államokban olyan magától érthe­
tőd! k.

Ideorohamóban gyilkolt 
nyolcévi t&gyMxva ítélték

S>e":SreíSr^lamegS 

tették.
Pusztai a tárgyaláson azzal véde­

kezett hogv amikor az asszony a 
vizet merítette, a kút gémesfaja 
nagyon nyikorgóit •, idegrohamot 
kapott és nem tudta, ind cselek­
szik. .

Az orvosszakértő szerint Pusztai 
erősén ideges és ingerlékeny ter­
mészetű. Az Ítélet nem jogerős.

nyolcévi
Szeged, január 25. A szegedi tor­

vén vszék Pusztai János 52 eves ko- 
inűvessegédet szándékos ember- 
ölésért nyolcévi fegyházra .ítélte.

Pusztai a i----
minden előzmény i 
az úgy— 
dó Nagy Jánosm-ra 
Rútból vizet merített.

A kőmíívessegéd 
szurkába az asszonyt, '."“'’n
kára meghalt. Telte után ongy 
kosságot akart elkövetni

szándékos

múlt' év júliusában 
u nélkül rátámadt
canabban a házban lakó Haj­

aki éppen a

késsel össze- 
. aki nemso-

összeszúr-

AZ IDEI FARSANG
LEGFÉNVESEBB BÁLJA A CSABA-BAL 
LESZ FEBRUÁR 1-ÉN AZ ARANYBIKÁBAN

\ hagyományos Csaba-Bál előké­
születei már nagyban folynak. Az. 
előjelek után ítélve az idei farsang 
leg'fenvesebb bálja a debreceni me­
dikusok Csaba-Bálja lesz Olyan 
srrkatlanul nagy érdeklődés előzi 
m»g bálunkat, hogy a rendezőség 
már kétszer volt kénytelen meghí­
vót nyomatni, mert az eddigi meg­
hívó mennyiség a szokatlanul nagy 
igénylés miatt nem volt elegendő. 
Ezúton is elnézést kérünk mind­
azoktól, akik díszes meghívónk he­
lyett az újonnan nyomatott meghí­
vónkat kapták, de a nyomda képte­
len volt ilyen rövid idő alatt díszes 
meghívónkat újból elkészíteni,

A debreceni Orvosbál mindig a 
báliszezon legfényesebb és legjob­
ban sikerült táncestélye volt. Egy­
részt azért, mert a Debreceni Csaba

Súlyom poaplin
I N G

5'90

GYAPJÚ

KALAP

3’90

A Csaba-Bál Vigalmi Bizottsága 
bálirodáját 27-én állítja fel az 
Arany Bika halijában. Hivatalos 
órák: délelőtt 11—1 és délután 
5_ 7-ig vannak. Telefon a báliroda-
ban: 29-19. A Vigalmi Bizottság 
elnökénél: 12.34. Kérjük kedves 
vendégeinket, hogy asztal- és pá­
holyfoglalási igényeiket minél ha­
marabb jelentsék be, mert az Üveg­
teremben már így is alig tudunk 
asztalt biztosítani. Jegyek a számo- 

felmutatása mellett 
(:>

zott meghívó 
bálirodánkban válthatók.

Egy híres amerikai színésznő kipuíoggó 
gázzal autójában megölte magát

Bécsi színházi

a salz- 
ünnopejt

Bécs, január 25............. -
körökben ma délelőtt az a megdöb­
bentő hír terjedt cl, hogy 
burgi ünnepi játékok 
szépsége, az amerikai Rosamund 
Pinchot, Newyorkban öngyilkos­
ságot követett cl és meghalt.

Az amerikai szépség, akit nem­
csak osztrák, hanem magyar mű­
vészi körökben is igen jól ismertek 
és nagvra becsültek, több mint 12 
évig játszott előkelő szerepet a 
nemzetközi színházi világban.

Beavatott helyeken kedden dél­
előtt a tragikus halálhírt megerő- 

I sítették. Rosamund Pincho-t, aki a 
kanadai főkormányzó unokahúga, a 
newyorkl főállamügyész feleség»

Bajtársi Egyesületbe tömörült or­
vosok és medikusok szívügy ukki 
tették a Tiszántúl egyetlen igazi 
bálját, másrészt pedig azért, mert 
az agilis rendezőgárda mindig va­
lamilyen ötletes ujdonsággal szol­
gálta úgy a táncoló ifjúság, mint a 
táncukban gyönyörködő szülők ér­
dekeit. Az idei Orvosbal is meg­
hozza a maga újdonságát. Meghí­
vónk mellé kedves vendégeink égj 
kék betét-lapot kaptak, amely fel­
hívja a figyelmet arra a tényre, 
hogv az idei Csaba-Bálon az urak 
minden tánc után helyrevezetik 
táncosnőiket és leköszönnek. Ez a 
régi, békeidők híres Jogász- és Or- 
vosbálaira emlékeztető nagyon fon­
tos és mondjuk azt, szükséges szo­
kást akarjuk a 1(1. Csaba-Balon 
megvalósítani és felújítani. Az

és Newvork legelőkelőbb társadal­
mi köreibe tartozik, tegnap holtan 
találták Long Islandon levő villájá­
nak kertjében. . .. ,

A halál körülményei először rend­
kívül titokzatosaknak látszottak, 
később azonban megállapítottak, 
hogv öngyilkosság történt. Rosa- 
mund Pinchot a long is land1 villa 
kertjében autójában ?
gyilkosságot: teljes estélyi dís^e”’ 
elegáns selvem estélyi ruhában, 
hermelinbundával a vállán beült az 
autóba, gumicsővel a kocsi belsejé­
be vezette a motorból ktpuffogo 
gázt, amely azután rövid idő alatt 
111A 'gyönyörű, gazdag fiatalasszony 

I mindössze 32 éves volt, két tia van.

Makay Sándor ünneplése
a Protestáns Irodalmi Társaságban

Hudapest. január 25. A Magyar 
Protestáns Irodalmi Társaság nagy­
számú és illusztris közönség jelen­
létében kedden este tartotta meg 
tisztújító közgyűlését. Az elnoklo 
Ravasz László dr. püspök bejelen­
tette az irodalmi Társaság elnöki 
tisztségéről való lemondását s egy­
ben megválasztásra ajánlotta a kö­
vetkezőket : n.,

Lelkész! elnökök: Kapy Béla 
püspök és Makay Sándor egyetemi 
tanár, világi elnökök : Hegedűs Ló­
ránt és Tornesányi V. ltd, ugyv. el 
nők : Kapv Béla püspök, a I rotes- 
táns Szemle főszerkesztője, s Ma- 
kav Sándor egyetemi tanár, a I ro- 
testáns Szemle felelős szerkesztője, 
első titkár: Szabolcsba László, má- 
sodtitkár : Vácz Klemer, föpénztá- 
ros: Kertner László, ellenőr: Pi­
ter Lajos, ügyész: Eromm Lajos 
dr. A közgyűlés Ravasz László püs-

pök indítványára a felajánlottakat 
egvbangulag megválasztotta.

Ravasz László püspök üdvözölte ezutá'i aVúj tiszlikait elsősorban 
Kapv Béla püspököt, akivel — mint 
mondta, — olyan hosszú ke 
resztül a legteljesebb egyeteirtéshen 
és barátságban munkálkodott 1 
után meleg szavakkal üdvozolt. a 
lelépő elnök Makay Sandm dt. 
egyetemi tanárt, volt erdélyi refor- 
mútus püsp<>k<»t. Kuyp l»cl«i» <1, 
dalmi Társaság ügyvezető elnöke 
fájó szívvel emlékezett meg Ravasz 
László püspöknek az elnöki székbe 
történt távozásáról. Azt az óhaját 
juttatta kifejezésre hogy bárcsak 
nagyobb mértékben fordí1.hBtn?a!i‘L 
vasz László püspök minden idejét 
az egyház munkássága javára. M 
kav Sándor egyetemi tanár mon 
dott még köszönetét megválnsz-

I fásáért.

3)

» ■
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SOHA
’ ilyen idényvégi vásár 

» MOST» KLEIN DIVATHÁZBAN
Igen nagy érdeklődés
mely mór ar első napon megnyilvánult, mutatja hogy szöveteket, selymeket, mosó­
anyagokat most igen olcsón vásárolhat. Érdeke tehát, hogy most vásároljon.

A kismarjai Don Juan eseteinek 
megdöbbentő részletei 
a debreceni törvényszék előtt

H felszarvazott férj revolverének golyójával tüdejében jelent meg a 
csábító a kismarjai helyszíni főtárgyaláson — Olyan nagy volt a hall­
gatóság száma, hogy kiszívták a terem oxigénjét és nyitott ablak mellett 

kellett tárgyalni a késő esti órákig
Talán egyetlen város sincsen a 

világon, ahol ne, akadt volna valaha 
egy Don Juan, aki mint hódító sze­
relmes, ujjat köré csavarja a höl­
gyeket. Byron, Cassanova, a düssel 
dörfi Rém, a velencei Szatír és — 
Debrecenben kicsiben a híres Lada. 
Valamennyien a maguk módján hó­
dították meg a női szíveket, és olyan 
családi háromszöget okoztak, ame­
lyet, felfokozott mértékben eddig 
még csak Kismarja községben ta­
pasztalhattunk. Ez a háromszög 
nem is háromszög, hanem sokszoros 
szög volt, amint az alábbiakból ki is 
fog derülni. Ha az eset erkölcsi 
szempontból nézve nem volna olyan 
szomorú és döbbenetes, francia zsá­
nerű vígjátékot lehetne írni róla.

HARANGOZNAK ESKÜVŐRE...

Színhely : Kismarja község. Idő : 
1920. Magyari Gyula, az akkor még 
pelyhedző álló fiatalember halálo­
san szerelmes a község legszebb lá­
nyába, Pető Vilmába, aki azonban 
akkor még csak tizennégy éves volt. 
A .szerelem kölcsönös. Megfogadták 
egymásnak, hogy férj és feleség 
lesznek. Telik az idő, Pethő Vilma 
gyönyörű hajadonná serdül és Ma­
gyari Gyula megkéri a kezét. Pethő 
szülei azonban hallani sem akarnak 
a házasságról, mert Magyari sze­
gény, viszont a másik kérő, G. Janó 
István gazdag legény. Legyen a 
leány Janóé, aki szintén halálosan 
szerelmes a leányba. 1922-ben meg­
történik az esküvő Kismarja köz­
ségben. Magyari Gyula vérző szív­
vel kénytelen félreállani az útból 
és elhatározza, hogy feleségül veszi 
azt a lányt, aki öt szereti, de akit 
ö nem szeret. Ez az esküvő is meg­
történik. Es nemsokára megkezdő­
dik a bonyodalom.

MEGALAKULT
A HÁZASSÁGI HÁROMSZÖG

Magyari alig néhány hónapig 
ólt a feleségével együtt, azután kü­
lönváltak. de nem váltak el törvé­
nyesen, mert, az asszony ma is sze­
reti férjét, és nem volt hajlandó be­
lemenni a válásba. Még most is arra 
gondol, hogy hátha visszanyerheti 
szeretett urát. Közben Janóék bol­
dogan élnek három éven keresztül 
es gyermek is születik. Háróm év 
múlva megjelenik a színen Magyari 
Gyula, a házassági háromszög har­
madik szöge és Pethő Vilma ott­
hagyja az urát a poros úton, pedig 
van már egy gyermek. Átköltözik 

Magyari Gyulához, régi szerelmé­
hez, akivel ettől kezdve két és fél 
esztendeig élnek, természetesen 
vadházasságban : a hites feleség a

Megcsalják a huszárt
De a szerető sem álhatatos. Don 

Juan természete ütközik ki belől''. 
Otthagyja régi szerelmét a gyerek­
kel. Erre Vilma kénytelen vissza­
költözni az urához, aki úgy szereti, 
hogy a másik gyermekét, is befo­
gadja a házába és ismét boldogan 
élnek. Ez már 1929-ben történt. — 
Janó István Debrecenben huszár és 
és itt lakik a József kir. herceg ut­
cában a feleségével és a két gyer­
mekkel. Janó azonban gyakran volt 
szolgálatban és ez idő alatt, Magyari 
Gyula gyakran kereste fel Vilmát 
a lakásán. Később Janó elkerül 
Nyíregyházára s oda is követi a fe­
lesége. Egyideig együtt élnek. — 
mint férj és feleség, de Pethő 
Vilma megunja a nyíregyházi életet 
és egy szép napon otthagyja az 
urát, viszamegy Kismarjára, Ter­
mészetesen előáll Magyari és ismét 
együtt laknak.

AZ ÖZVEGY KARJAIBAN
Az események sorozatába tarto­

zik még az is, hogy mialatt Janó 
István Debrecenben huszárkodik. 
addig Magyari Gyula, a nős ember 
a kismarjai Don Juan Kismarján 
egy özvegy asszonnyal költözik 
össze. Rövid együttélés után Ma­
gyar! az özveggyel eladatja a va­
gyonát és bejön Debrecenbe, hogy 
itt soffőrséget tanuljon. Ez való­
színűleg csak ürügy volt. arra, hogy 
találkozhassak Pethő Vilmával, azaz 
Janó Tstvánnéval. Mikor vissza­

Meglepetésszerü olcsó árak

H9S29NVITZHY
cégnél PIAC-UTCA 57.

Tekintse meg a kirakati árakat.

régi szeretővel. Megszületik a 
gyermek. Az egyik gyerek Janónál 
van, a másik Magyarinál. A hites 
feleség pedig a szeretőnél.

megy Debrecenből Magyari, ott- 
hagyja a bánatos özvegyet, állítólag 
azért, mert időközben egy más fér­
fival lépett vadházasságra. Magyari 
ezt annyira erkölcstelennek tartja, 
hogy kénytelen otthagyni az öz­
vegyet, aki most már se nem sír, 
se nem nevet Janó Istvánná viszont 
azt sem tudja, hogy mit csináljon, 
mert két szék közt a pad alatt ma­
radt : elvesztette a férjét és ugyan­
akkor elvesztette régi szerelmét is. 
Most egyedül él Kismarján.

MEGINDUL A LAVINA

Ha a külső szemlélő az erkölcs 
szemüvegén keresztül nézi a dolgo­
kat, nem tud rájönni arra, hogy ki 
volt hát az oka a múlt év október 
harmadikén este bekövetkezett ese­
ményeknek amelyek majdnem Ma­
gyari Gyula halálával végződtek, 
akit csak valami határtalan szeren­
cse mentett meg az életnek. Az tör­
tént ugyanis, hogy miután G. Janó 
István, vagyis a férj és Magyari 
Gyula között időközben állandóan 
szinte napirenden voltak a össze­
tűzések és verekedések, mindkettő 
a másik életére tört. Janóné, Pethő 
Vilma ugyanis kettős életet, élt há­
zassága alatt. Amikor a férjével 
volt együtt, akkor a férjét uszította 
Magyari ellen, amikor pedig Ma­
gyárival élt együtt, akkor Magyarít 
biijtogatta a férje ellen. Könnyen 
elképzelhető, hogy milyen élet, le­

hetett ilyen körülmények között, a 
házassági háromszög tagjai között. 
Semmiképpen sem volt egyetértés. 
Betetőzte még a viszálykodást az a 
körülmény is, hogy Janó Istvánnak 
legutóbb tudomására jutott az, — 
hogy Magyari még most, is meglá­
togatja az ő feleségét, aki egyedül 
lakik Kismarján.
A FELESÉG VÉDELMÉBE VESZI 

A SZERETŐT
Most kezd azután kibontakozni a 

dráma. A múlt, év október második 
napján Magyari meglátogatta Janó 
feleségét és a tőle született gyerek 
nevelésére 15 pengőt adott át neki. 
Kismarja azonban nem nagy köz­
ség és hamarosan hfre ment a do­
lognak s megtudta az esetet. Janó 
István is. aki felkereste a feleségét 
és szemrehányásokat tett neki, —• 
majd eltávozott. Másnap, október 
harmadikén este 9 óra tájban Janó 
ismét találkozott a feleségével, me­
gint szemére vetette, hogy még 
most is találkozik halálos ellensé­
gével, Magyarival, aki ott iszik a 
Takács-féle korcsmában.

— Eljövök még ma este, rá fo­
gok vírrasztani, el nem alszom és 
ha Magyari a kapun belül mer 
jönm, majd elintézem vele...

Janónak erre a fenyegtésére a 
a felesége megrémült és megretten­
ve válaszolta :

— Erre neked nincs semmi jogod 
Különben úgysem fogok itthon 
aludni.

A szép Pethő Vilma, azaz Janó 
Istvánná erre ismét otthagyta a fér­
jét, mint már annyiszor, a poros 
álláson és elment, a szomszédba, — 
Sajó G volánéhoz, ahol az éjszakát 
akarta tölteni.

„VÉGEZTEM !...“
A késő esti órákban Magyari 

Gyula valóban ellátogatott Janóné 
lakásának udvarára. Az ajtókat zár­
va találta és úgy határozott, hogv 
leül az udvaron és megvárja az asz- 
szonyt. Ez idő alatt Janó István ha­
lálosan megbántva elment a sógorá­
hoz, Pethő Gyulához, akinek kije­
lentette, hogy nem fog aludni egész 
éjszaka, mert el akarja tenni láb 
alól Magyari Gyulát. Később ismét 
felkereste Petbőt a Takács-korcs­
mában, ahol Pethő kaláberezett és 
kérte, hogy menjen vele a felesége, 
lakására, mert ott van Magyari. 
Pethő nem ment el, mire Janó ma­
ga indult útnak. Amint belépett az 
udvarra, elébe állott Magyari Gyula. 
Erre Janó kirántotta a revolverét 
és 3-4 lépés távolságból három lö­
vést adott, le Magyarira. Magyari 
futásnak eredt, bár megsebesült. 
Jani) pedig üldözőbe vette, de egyik 
barátja, Lukács Lajos lefogta.

A történtek után Janó István fel- 
oiiltan rontott be Sajó Gyuláné la­
kásába, ahol a felesége aludt és olt 
rezignált hangon bejelentette a ré­
mült asszonynak, hogy végzett Ma­
gyari Gyulával.

KISZÁLL A DEBRECENI 
BÜNTETŐ TANÁCS

G. Janó Istvánt a csendőrök ha­
marosan letartóztatták, Magyari 
Gyulát pedig beszállították a kór­
házba, ahol a gondos ápolás követ­
keztében sikerült megmenteni az 
irtózatosan sok vért vesztett ember 
életét. Az egyik lövés nem talált, a 
másik azonban már horzsolta Ma­
gyari testét, a harmadik pedig a 
tüdejébe hatolt. Janó Istvánt bekí­
sérték a debreceni ügyészségre. Ki­
hallgatása során a vizsgálóbíró előtt 
azzal védekezett, hogy önvédelem­
ből lőtt Magyarira, mert a sötétben 
késsel támadta meg. amikor belé­
pett a felesége udvarára. Gyilkos­
ság bűntettének kísérlete miatt in­
dult meg a bűnvádi eljárás G. Janó 
István ellen, akinek az ügyében a 
múlt nap tartott helyszíni tárgya­
lást a debreceni törvényszék dr. 
Tokay Gyula elnöklete alatt műkő-
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dő büntető tanácsa. A helyszíni tár­
gyalás az ügyben szereplő, köze 
ötven tanú kihallgatása miatt vált 
szükségessé, akiknek a debreceni 
törvényszékhez való heidézése igen 
nagy költséget jelentett volna.

A HALLGATÓSÁG KISZÍVJA 
AZ OXIGÉNT

A tárgyalást a kismarjai község- I 
háza taácstemében tartották meg. 
A tanács tagjai: dr. Tokay Gyula 
elnök, Trássy András és vitéz Bíró 
Barna törvényszéki bírák. A vádat 
dr. Bőnyey Zoltán királyi ügyész 
képviselte, míg a vádlott védelmét 
dr Szilágyi Dezső debreceni ügy­
véd látta el. A tárgyalásra szuro- 
nvos fogházőrök kísértek Debrecen- I 
bői a letartóztatásban lévő G. Janó I 
István vádlottat. Harminchét eves 
férfi, aki azonban a sok lelki szén- 1 
védés után már ötvennek is mond- 
ható. Megviselte a zaklatott elet es I 
az a családi háborúság, amely eve- I 
ken keresztül volt élete elkesentoje. 
A nagy termet zsúfolásig megtol- I 
tötte a' hallgatóság. Ott volt Kis­
marja lakosságának igen nagy in I 
nvada. A kiváncsiak két részre osz­
lottak : az egyik tábor Janó mellett, 
a másik senki mellett nem foglalt | 
állást. Hangzottak el suttogó kije- 5 
leütések Magyari Gyula és Janó I 
Istvánná viselt dolgairól. Reggeltől 
estig tart a tárgyalás, hiszen csak- 
ppni ötven tanút kell kihallgatni. I 
Jellemző a tömeg nagyságára, hogy 
a községháza tanácstermében, ahol I 
petróleumlámpa „ontja“ a fényt, két I 
ablakot is ki kell nyitni, mert a 
hallgatóság felszívja az oxigént es I 
a petróleumlámpa csak pislákol. I 
Nem látja senki a szomszédja arcat. I

A FŐTÁRGYALÁS {
Megkezdődik a tárgyalás. Kihall- I 

gatja a törvényszék G. Janó Istvan I 
37 éves kismarjai földművest, akt | 
sápadtan, de egykedvűen adja elő a 
történteket. Beismeri, hogy rálőtt 
Magyarira, de ezt önvédelemből 
tette, mert amikor belépett felesége 
udvarára. Magyari eléje ugrott es 
fölemelt kezében megvillanni látta a | 
kést. Ekkor lőtt. Azt tagadja, hogy I 
előre megfontolta volna, hogy meg­
öli Magyarít. Hivatkozott továbbá 
rossz családi életére.

A vádlott felesége beismerte, hogy 
együtt lakott Magyarivnl, de azt ál­
lította, hogy a férje durván, gorom­
bán bánt vele és azért hagyta ott 
Magyart Gyula azt vallotta, hogy ő 
nem támadta meg a kérdéses alka­
lommal Janót. Beszélt ezután a köl­
csönös megcsalatásokról. Dr. Szilá­
gyi Dezső ügyvéd kérdésére kije­
lentette, hogv erkölcstelennek tar­
totta, hogv az ő vadhiizastársn egv 
másik férfivel éljen törvénytelenül. 
Azt azonban nem tartotta erkölcste­
lennek. hogy ő maga egy másik em­
ber hites feleségével éljen vadhá- 
zasHágban. A tanuk legnagyobb ré­
sze csak a házastársiak közötti vi­
szonyról és arról a kapcsolatról tett 
vallomást, amely Magyari és Janó 
Istvánná között volt. Tudtak arról 
is, hogy emiatt a két férfi üldözte 
egymást és ahol lehetett, egymásra 
törtek.

GOLYÓ 
A CSÁBÍTÓ TÜDEJÉBEN

Este kilenc ómkor fejezték be a 
tanuk kihallgatását és ekkor dr To­
kay Gyula tanácselnök kihirdette, 
hogy a tárgyalás folytatását Debre­
cenben, február 9.-én fogja foly­
tatni a törvényszék, amikor meg­
hallgatják az orvos- és fegyverszak­
értő véleményét. Ekkor fog sor ke­
rülni a perbeszédekre is s ugyanaz­
nap várható az ítélet, a különös bűn­
ügyben. Érdekes még megemlite.nl 
az üggyel kapcsolatban, hogy hírek 
szerint Magyari Gyula, akire há­
romszor lőtt a vádlott G. Janó Ist­
ván, az egyik golyót a tüdejébe 
kapta s a golyó állítólag még ma is

bent van a tüdejében anélkül, hogy 
valami komplikáció következett vol­
na be. A tárgyaláson is, kihallga­
tása alkalmával kifeszített mellel, 
elszánt arccal állott meg a bírót 
emelvény előtt és a védőügyvéd

Tanácsválasztás
a Piac-utcai egyházrészben

A plae-ufcnt egyházrész az. címűit ked­
den, Január 25-én tartotta meg az esedé­
kes tanácsosválasztást a Kistemplomban. 
A közgyűlés az erre a célra alakított bi­
zottság állal alaposan átvizsgált név­
sort Uray Sándor vezető-lelkész javasla­
tára egyhangúan elfogadta. A regi ta­
nácstagoknak legnagyobb részéi ismét 
megerősítették és csupán tizenkét új 
hely került betöltésre. Ezek szerint a ne­
vezett egyházrész tanncaostSstltlete a k<>. 
vetkezőkből áll: 1. Püspök, főgondnok, 
főjegyző, vezető-lelkész, scgcdlelkész (hi­
vatalból). 2. Testűién tágok : Juhász Jó­
zsef Nagy András, Mészáros József. 
Presbiterek : dr. Iladházy Zsigmond. Va- 
sady Lajos. Márk Endre, dr. Görgey Már­
ton. Fehértói Dániel, Scsztina-Nagy- 
bákay Jenő. dr. Fodor Rezső, dr. T. 
Szűcs Géza. Pótpresbiterek : Bői Andor. 
Kiss Sándor. Pápp István, dr. Ménes La­
jos, ifi- C.sobav Károly, Knrdoss Zolién, 
Varjassv Gynln. Tanácsosok 1935—40 lg: 

armathy 
, Koszo- 

Gáborné, Széle 
dr. Tolnny Ete*

■)CS János. Félcgybazy Janos. Gy 
József, özv. dr. Kalona Józsefné. 
rus Ferenc, Szabó 
György. Szűcs Károly.

Leánderlevél oldattal 
öngyilkosságot 
leiséveli meg ©ÓV iwkMí«ony

Kedden délelőtt borzeímns módon 
akart életének végetveni 
Sándor nő 
szám alatt 
Nagy Sándorné a 
több leánderlevelet 
egy pohárból kiitta.

■ i dr. Nagy
• éves Mester-utca 21. 
lakó úriasszony. Dr. 

reggeli órákban 
feloldott és azt 

,,,,,.................. .. A mérges fo­
lyadék csakhamar éreztette hatását 
és a szerencsétlen úriasszony esz­
méletét vesztette.

Hozzátartozói már ilyen állapot-

Miként hassunk oda, 
hogy jó állampolgárokat neveljünk?

Szepesváraljal Haendel Vilmos dr. egyetemi professzor nagyértékű 
előadása az állampolgárt nevelésről

A Tisza István Tudományegyetem 
Népszerű Főiskolai Tanfolyamán leg­
utóbb Haendel Vilmos professzor tarlóit 
nagysikerű és élvezetes előadást. Fejte­
getésében rávilágított mindenre, ami lé­
nyegbevágó. Az igen előkelő, intelligens 
közönség, metvnek soraiban olt láttunk 
Oláh Lajos táblai elnökkel az élen több 
előkelő bírói, számos niagasrangú kato-

Liga vezetőségét és több tagját, a Tan­
folyam közönségének színe-javát, mind­
végig nagy érdeklődéssel, majd a végén 
odaadó lelkesedéssel hallgatta végig a 
magas szintű, da mégis világos és szelle­
mes előadást.

Haendel professzor bevezetésül azt .te­
lezte, hogy döntő hatású — felfogása 

_  az emberre a természeti ndotl- 
szülctés, amellett az n köriil- 
klnek-minek, magyarnak, ke 

szegénynek vagy másnak 
ember, mégis fontos annak 
c is, miként halliattink oda.

hogy "jó állampoígfifökai neveljünk. Kél

szőri nt 
ság, a 
mény : 
részvénynek,
születeti e az

szív klmtvelését.
Az értelem porondján kit irányzói 

küzdőit már n legrégibb időktől fogva, 
a term.‘■stíljog és az organizált jog el-

egy-két kérdésére csak a tanácsel­
nök erélyes figyelmeztetése után 
volt hajlandó nagykeservesen vála­
szolni. A különös bűnügy folytatása 
tehát február 9.-én lesz a debreceni

• törvényszéken.

Ennél az értelmi elgondolásnál na­
gyobb hatással volt az emberre a haza, 
fiúi érzés, a honszerelem. Érzésünk leg­
szentebb tárgya : n haza. Szív és ész 
együtt dolgoztak mindig az állampolgári 
nevelésben. Altruizmus, önfeláldozás kell 
hozzá. János apostolnak, Jézus legked­
vesebb tanítványának szavaival végezte 
be Haendel Professzor előadását : 1- iáim, 
szeressétek egymást.

Tóth Arpádné, Varga Józsefné, 
Ferenc. Tanácsosok, akik időköz.

mór, 
Musza ---------
ben választattak be és jelen megerősíté­
sük folytán 1940-ig tart megbízatásuk : 
dr. vitéz Bessenyei I.ajos. Csapó István. 
Csik Vilma, dr. Fáy István, Fehértói Dá- 
nielné, őzv. Herkély Gynláné, Kárpáthy 
Elemér, Kontsek Gézáné, Kovács Lajos­
né, dr. Oláh Lajos, Seress Barna, dr. Sa- 
lánki József, Scbmogrovits Ernőné, Ur 
Márton, Steinfcld István, Zsigó Károly. 
Tanácsosok 19.38-194.3 lg : (régi tagok, 
akik most új megbízatást kaptak) : dr. 
Rada Dezsöné. Barna Mihály, Boros. 
Tóby József. Böszörményi Kálmán, dr. 
Pcs Combes László, dr. Cznkő Zsigmond. 
Csobny Péter, dr. Görgey Mártonná, dr. 
Hódy Béla, Györffy Lajos, Iklódy Já­
nos, Koppányi Juliánná, dr. Nagy János, 
özv. P. Nagy Zoltánná, dr. Rácz Lajosné, 
Széle Paula, dr. Tbnry László, Tóth Ár­
pád. Tóth Jenő. Uray Sándorné. Új ta­
nácstagok 1938—1943-ig : ifi- Balogh 
Istvánná, Balogh Sándorné. Bittay Zol­
tán, Báliul Mihály, Dohos Lajosné, őzv. 
Egmann Ernőné, dr. I.iikŐ Gábor, dr. 
Múmls Ferenc, vitéz Makády Lajos. Szn-

I hó Károly.

ban találtak rá és azonnal telefonál­
tak a mentőkért. A mentők a hely­
színen első segélyben részesítették 
a szerencsétlen úriasszonyt, majd 
beszállították a Horthy Miklós köz­
kórházba, ahol gondos ápolás ala 
vették. Dr. Nagy Sándorné állapota 
lényegesen javult, de arravonatko- 
zóan még nem lehetett kihallgatni, 
hogv miért akart megválni az 
élettől.

Icntétcssége. az előbbi az egyénnek, az 
utóbbi a köznek adva előnyt.

A köznek való nevelés az. ókori görög­
ségben jutott érvényre, különösebben 
Spárlában. Amikor kitették a fejletlen 
gyermekei Taygetos hegyére, belészóltak 
abba, hogy ki milyen ruhában járjon, 
milyen zenél hallgasson, mélyen bele­

rendeltek a mindenható köznek.
Másrészt a spártai közszellem az egy­

házat is alárendelte az államnak. A fő­
pap egyúttal állami tisztviselő is volt 
Sokrates! az idegen istenimádásért nem 
vallásgyalázásért. hanem felségsértésért 
ítélték méregpohárra.

A görög Igazán ragaszkodott az állam­
hoz, tőle várt mindent. Tudta, sorsa 
hozzáköti, igazán átérezte Vörösmarty 
igéit: a nagy világon c kívül...

A középkor fejlesztette ki a spártai vi. 
lágnézet visszáját : az állam van az 
egyénért, neki békés munkát biztosít s 
ezzel bizonyos önzést lehelt az embe­
rekbe a tcrmészeljogi elmélet. Míg Hob­
bes angol filozófus sötét színben látta a 
dolgokat, Rousseau. ez a magányba- 
vonult bölcs optimistán látta az állam
és egyén helyzetét. >

A 11 század Ismét az Allamcszmét tol- |
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Az ispotály! egyházrészi 
nőgylet teaestje

Harmadízben gyűltek össZe az ispotá­
ly! cgybázrész buzgó hívei a nőegylet 
fáradhatatlan tagjainak hívó szavára a 

bogy gyüjlöges- 
nmelyből a jövő 

szegény elemi is-
sék jóelöre az alapot, 
télen felruházhassák a 
kólái tanulókat.

Ez alkalommal is 
kedves és barátságos
békés falai közt már olyan sokszor for’-, 
lak össze testvéri szereiéiben a nagy és 

szivek. Közének

szépen megtelt a 
otthon, melynek

szent célokért bevuto .' 
után Molnár Ferenc e| 
lelkipásztor imádkozott.

latin cl figyelmes 
lendületes, szép elö- 
mélyéből sóhajtolt 

hogy valaha is hasz-

Vigb Ró­
zsik« igen szépen és nagy tetszés mellett 
szavalta Tollas Béla : „Péter éjszakája'1 
c. költeményéi. Utána Takács Erzsiké 
bfndzsón, Náhásy János hegedűn nagy 
sikerrel adták elő Csajkovszkij : „Barca. 
róla11 c. müvét, ráadásul pedig a „Lebe 
wohl“ kezdetű bájos német dalt. Az est 
központi tárgya Horváth Ferenc Hév. 
felügyelő előadása voll, aki folytatta és 
befejezte az egy hónappal ezelőlt meg. 
kezdett előadását a légvédelemről. Elő. 
adása most Is lenyűgözte, sők jó és hasz­
nos tudnivalókkal 
hallgatóságát, mely 
adása végén szíve 
fel : „Ne adja Isten.
mit kellene vennünk ezeknek !“

Tea közben a szives háziasszonyok : 
Bariba Istvánná. Bartha Mária, Kiss Im- 
réné. Kulcsár Dczsöné, Ötvös Jáno'nó, 
Piros Józsefné, özv. Sass Józsefné, Sza­
bó Kúrolyné ízes falatokkal kedvesked­
tek vendégeiknek, a nöegylct Ic.ányfAgjü 
pedig egy szép diványpárna és 3 darab 
érlékcs terítő kisorsolásávnl szerezlek 
kellemesen izgalmas perceket a részl- 
sevöknek. Kulcsár Dezső segédlelkész

Arany Bika nagyszálló 
dísztermében 

február 2-án szerdán este 
8 órakor

MAGYAR KULTUR EST
Dajbukát Ilona, 
Nagy Izabella, 
Maróth Annie, 
Bársony István, 
Laurlsin Lajos 

közreműködésével.
Zongorán kisér:

Szabó Emil
Cigányzenét az Arany Bika 

kiváló prímása
Csóka Feri 

és cigányzenekara szolgáltatja. 

Jegyek P 1-tól 3 P-I« 
kaphatók: a Méllusz könyvkeres­
kedésben és Schwarc pipásnál 

az Arany Bika halijában.

megemlite.nl
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HÍREK A szőlőcsősz és szőlősgazda 
közelharca egy sörándi 
présház mellett

A közönséíjel
WWIIIIHIIIIIIIIIIIIIIIM
érdekli,
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1938 január 26. Szerda.
Prot.: Vanda. Kall».: Pollkárp pk.

egy asszony volt, akit Budai meg­
kért, hogy ne vallja majd azt. hogy 
ö az Istent is káromolta.

Az ügyet tegnap tárgyalta a deb­
receni törvényszéken a dr. Tokay- 
tanács. Budai részben beismerő val­
lomást tett s azt hangoztatta, hogy 
nem ő, hanem maga a csősz ütötte 
magát fejbe a botjával a dulakodás 
hevében. A törvényszék vétségben 
mondotta ki bűnösnek Budai Ká­
rolyt és jogerősen nyolc napi fog­
házbüntetésre ítélte.

IfWWWWWWWMANWWWWWIMWVMMWWMAáAMMMN

Budai Károly sárándi gazdálkodó 
ellen hamistanuzásra való rábírás 
és hatósági 
bűntette 
szerint 
Budai a 
őrizni a 
találkozott D. Lovász Gábor 66 éves 
felesketett mezőőrrel, akivel szó­
váltása támadt és eközben késével 
feléje szúrt, majd a csőszt annak 
saját botjával alaposan megverte. 
Az esetnek egyetlen szemtanúja

hogy a kisiparosok 
adósságrendezést kívánnak és pe­
dig országosan s a mozgalmuk 
nem hatástalan, mutatja az is, 
hogy a keresztyén nemzeti sajtó 
időnként a fővárosban is felszí­
nen tartja kérelmüket. .4 magyar 
kisiparosság ma is nehéz hely­
zetben él. Nem csoda tehát, hogy 
az eladósodott kisemberek újból 
és újból előterjesztik ezt a méltá­
nyos kívánságot, másrészt pedig 
megnyugtató, hogy az illetékes 
tényezők megértéssel fogadják 
kérelmeiket. Az Iparosok Orszá­
gos Központi Szövetkezetén ké­
résztől mór meghatározott össze­
get elő is irányoztak egy külön 
hitelakció számára, amelynek az 
a célja többek között. hogy az 
adósságokban elmerülő kisipara- 

arra érdemesek, meg 
Öt éves kölcsönöket 
lOKSz meghatározott 

mellett, de most a kis- 
,r____  kérelme arra irányul,

hogy ne 5. hanem 10 érre kapják 
ezeket a kölcsönöket. Mert van­
nak hitelszükségletek, amelyeket 
csak akkor lehet kielégíteni, ha a 
kölcsön hosszúlejáratú és a kis­
iparosságnak most valóban ilye­
nekre van égetően szüksége. Az 
kétségtelen, hogy ma éppen a 
hosszúlejáratú kölcsönök lebonyo­
lítása történik a legnehezebben. 
Megoldást azonban találni kell, 
mert a kisiparos társadalom mos­
tani mozgalma is azt mutatja, 
hogy a hosszúlejáratú hitelszük­
séglet biztosítása nélkül nem tud 
talpraállnl ez a sok súlyos év>‘t 
átélt kisipari réteg. És minél job­
ban múlik az idő. annál sürgő­
sebb a könnyebb feltételű hosszú­
lejáratú kölcsönök megszervezése. 
Debrecenben most, amikor az 
iparosság a maga érdekképvise­
leti szervében keresi a kibonta­
kozás útját, az anyagilag legyen­
gült kisiparosság akkor tud be­
hatóbban foglalkozni az egyete­
mes kisipari érdekek Intézmé­
nyes érdekképviseleti ügyeivel, 
ha nyomasztó adósságterheitől a 
hosszúlejáratú kölcsönben rejlő 
megnyugtató tudat hatása alatt 
mentesíteni tudja magát a leg­
égetőbb anyagi gondoktól. Az 
iparügyi minisztérium nagy kö­
rültekintéssel keresi a módozato­
kat a kisiparos kívánságok telje­
sítésére. s ha most ennél: a hosz- 
szúlejáratú hitelnyújtásnak a le­
hetőségét megteremtik, akkor 
olyan gondoktól szabadul meg 
Debrecen kisiparossága és az 
egész ország iparostársadclma is, 
amelyek eddig legnagyobb aka­
dályai voltak a rentábilis kisipari 
termelésnek. Égy ilyen kölcsön- 
akció segíti majd hozzá a kisipa­
rosságot ahhoz, hogy a műhelyek­
ben és kisüzemekben nagyobb 
tempóban és jobb megélhetést 
nyújtva induljon meg a munka.

közeg elleni erőszak 
címén eljárás indult. A vád 
a múlt év augusztus 25-én 
saját szőlőjében volt ellen­
csőszt. A szőlőben össze-

Istenben, 
háziban, 
Isteni 8eök Igazságban,

Hiszek egy
Ilinek
Hiszek
Hiszek Magyarul***»! feltámadásában

Ámen.

«gy 
egy

Mentők tdefonszáma : 0—-4. 
Rendőrség telefonszáma : 20—45.

— Az Arpád-léri egyházrész biblia­
órája. Az Arpád-léri egyházrész ma. szer, 
dán este 6 órakor tartja gyülekezeti ter­
mében (Kassa.úl 12.) rendes beli bibiin 
köri összejöveteléi. Bibliát magyaráz 
Márki Kálmán h, lelkész. Felolvas Fülöp 
Tibor th. Elő- és utóimát mond Püski 
Imre theologus. Mindenkit szerctetlel hív 
és vár az egyházrész vezetősége. Ugyan, 
vsak ma. szerdán délután 4 órakor tartja 
összejövetelét és bibliaóráját a Nagy 
leánykör. Erre az alkalomra a leánykör 
tagjainak teljes számban való megjele­
nését kéri az egyházrész vezetősége.

— Juhász Géza előadása a Szín­
ház! Szabadegyetemen. Ma délután 
hat órakor folytatja előadássoroza­
tát Juhász Géza az Újságíró Klub­
ban. Ez alkalommal a Bánk Bánt 
állítja a magyar dráma fejlődésvo­
nalába, tisztázva eredetisége kerdé-

A piac-utcBl egyházrész köz- 
hihliakiíre 
fél hat órakor 

összejövetelt

ma, szerdán dél- 
a szokott he­
tart. Tárgy : 

A ma! órát 
vezeti.

ponti 
utón 
íven 
Krisztus szenvedése.
Uray Sándor lelkész

— Magyar pllótanö afrikai reptllflver- 
aenyen. Rendkívül érdekes képekkel il­
lusztrált cikket közöl erről a Délibáb új 
'ráma, amely nagy terjedelemben és 
gazdag tartalommal jelent meg. Pompás 
illusztrált rádióműsorokat, egyfelvoná- 
sós színdarabot, premierbeszámolót, szín 
házi pletykákat, nagyszerű filmrovatot 
és több, mint száz szebbnél-szcbb képei 
talál az olvasó a népszerű színházi ké­
peslapban. A Délibáb egy száma 20 fil-

(:) A K1E szabadegyeteme e hé- 
fen 28-fkán este 7 órakor folytatja 
sorozatos előadását s ez alkalommal 
dr. Bátori József, a katholikus gim­
názium kiváló igazgatója tartji 
meg : „A katholikus egyház életéről 
célkitűzéseiről, a hívők életéről“ 
szóló nagy érdeklődéssel várt elő­
adását, melyre (Piac-utca 36. KIÉ 
Otthon) szeretettel várja vendégeit 
a KIÉ elnöksége. Belépődíj nincs.

- A hírhedt dajak fejvadászokról, 
akiknek borzalmas szokásait megdöb­
bentő történetekből ismerjük, rendkívül 
érdekes, nagyszámú illusztrációval szí­
nesített cikkel közöl Tolnai Világlapja 
új széna. A legkiválóbb magyar írók no­
velláin, a reme’: cikkek dús során és a 
nnoysreríi folytatásos regényen kívül kö­
zel száz pompás képet labil n.z olvasó a 
népszerű képeslapban. Tolnai Világlapja 
egy száma 20 fillér.

Kétszáz kiló lopásból származó 
kocsikenőcs van a rendőrségen. A 
rendőrségen 200 kiló lopásból szár­
mazó kocsikenőcs van, amelyet iga­
zolt tulajdonosa átvehet Földi tie­
tek tív nél.

(x) Gyorsírói állanvizsga. Feb­
ruár hó közepén irodai gyorsírói és 
gépírói államvizsgák lesznek a Na- 
ményi Gyorsíró és Gépíró Iskolá­
ban. Akik e vizsgálaton részt akar­
nak venni, vagy ilyen vizsgára elő 
akarnak készülni, jelentkezzenek a 
Nnményi Gyorsíró és Gépíró Isko­
lában (Batthyány-utca 11.)

(:) A Népszerű Főiskola új mo­
dern nyelvi nyelvtanfolyamai (an­
gol. francia, lengyel, néniét, orosz, 
román) február 1.-én kezdődnek. 
Jelentkezések Központi Egyetemen, 
telefon : 25 00.
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Kunze Gusztáv ny. ni. kir. hu­
szár-alezredes, az Auguszta szanató­
rium gazdasági intézőjének teme­
tése szerdán délután három órakor 
lesz a Köztemető díszravatalozó ter­
méből a római katholikus egyház 
szertartása szerint. Pusztai temetke­
zési intézet.

Osváth Ferencné, Dalmi Margit 
református 28 éves, díszletmester 
felesége elhunyt. Temetése szerdán 
délután négy órakor lesz köztemetői 
ravatalozó teremből. Lakás : Mikes 
Kelemen-u. 29. Pusztai temetkezési 
intézet.

özv. Pogácsás Pétcrné 87 éves 
gör. kath. temetése csütörtökön dél­
után fél 4 órakor lesz a Közteme­
tőben. Lakás : Mák-utca 81. Pusztai 
temetkezési intézet.

Köszönetnyilvánítás
A Irtott emlékű drága jő anyánk. 

Bakóezy Andrásné, majd néhány 
nap múlva édesapánk, Bakóezy 
András temetésén megjelent ked­
ves rokonainknak, barátainknak és 
gazdatársainknak szíves megjelené­
seikért, kétszeres bánatunkban való 
vigasztaló szavaikért, ravatalaikra 
küldött koszorúkért, csokrokért há­
lás köszönetünket nyilvánítjuk. — 
Bakóezy testvérek. Csokonai-utca 
87. szám.

— A brazillal vallásháborúnak 
115 halálos áldozata van. Pernam­
buco államban vallási fanatikusok I 
s rendőrök között véres harc kelet­
kezett, amely' 43 óra hosszat tartott. 
145 embert, köztük 5 rendőrt meg­
öltek. a vallási fanatikusok vezető­
iének, akit a rendőrség már régóta 
keres, sikerült elmenekülni.

— NE JÁRJON TÖBBE FÉ­
NYES RUHÁBAN. MERT OL­
CSÓN. TÖKÉLETESEN FÉNYTE­
LEN ITI BOROS RUHAFESTÖ. 
PIAC-UTCA 77.

— Megkezdődött az egyetemen a 
második félesztendő. A Tisza István 
Tudományegyetemen hétfőn dél­
előtt hivatalosan is megkezdődött a 
második félesztendei előadás. A 
hallgatók nagyobb része az. elmúlt 
napokban iratkozott be, miután a 
tudománykarokon megtörtént a 
döntés a tandíjmentességek ügyé­
ben. Mindezek ellenére hír szerint 
mint az utóbbi esztendőkben, úgy 
most is lényeges létszámcsökkenés 
várható azon túl is, hogy a második 
félévben egyébként is mindig ke­
vesebb a hallgatók létszáma mint 
az első félesztendőben. Eddig még 
igen messze van a beiratkozott hall­
gatók létszáma az ezertől, de min­
den valószínűség meg van arra. — 
hogy a közeli napokban beíratko- 
zókkal ezret eléri a hallgatók lét­
száma. Ezekben a napokban ugyan­
is a bölcsészet karon éppen foly­
nak a vizsgák, amelyek lezajlása 
után lehet csak számítani még egy­
két száz hallgató beírására. A böl­
csészet tudomány-karon így még 
nem minden szakcsoportban vöt 
előadás, de az egyetem más fakul­
tásain már rendes mederben foly­
nak a professzorok előadásai.

Ivet rcáni bíztál, hogy végi 
Atyám te magadnál.

elvégeztem H munkámul, nme- 
azt és most Te dicsőíts meg

János ev. XVII : 4

Mély fájdalommal, de n jó Isten megváltozhatatlan akaratá­
ban megnyugodva tudatjuk, hogy a legjobb fórj, a legdraga >» 
apa, nagyapa, dédapa, testvér és rokon

nemes Bihary Józseí
v. községi főbíró, presbiter, fogy, szöv igazgatósági tag. hitel 
szöv. igazgatósági tag és vm, tör vény hatósági bizottsági tag.

Áldott élete 80-ik, boldog házasságának 19-ik évében f. hó 
24.-én reggel 8 órakor váratlanul történt csendes elhunytét. _

Drága halottunk földi maradványait 
2 órakor helyezzük örök nyugalomra a 
szerint a háznál tartandó gyászima után 
lévő családi sírboltba.
Áldott voltál nekünk

hó 2C>.-án, délután 
egyház szertartása 
Abnosdi temetőben

életedben, legyen áldott emlékezeted Is.

sokat ha 
mentsék, 
nyúlt az 
feltételek 
iparosok

Bútor logepc’í, 
irodabútorok Szedi

lőadáa, »cici, csere! Hú 
lók, ebédlők, combinál! 
szí búk szí'r.y-Rck. var 

[szekrények

Bánatos özvegye : 
Ary Zanzsénna.

Gyermekei :
Juliska férjével 
Vajnn Imrével. 
László és neje 
Szilen Margit.

Károly és neje
Bálffy Erzsébet,
Klára férjével

Gtilácsy Sándorral,
Sámuel, 

Piroska férjével 
lf(. Nemes Imrével.

é*

Számos unokái 
és dédunokája.

Testvére :
Blhary Juliánná 

özv. Kün Lászlóné 
a kiterjedt rokonság.

— Rosszul lett, mert nagyobb 
mennyiségű gyógyszert vett be. — 
Özvegy Csernák Józsefné. Szent 
Anna-utca 40. szám alatti lakos 
kedden délelőtt lakásán sokkal na­
gyobb mennyiségű gyógyszert vett 
be. mint az orvos előírta. A szeren­
csétlen asszony hirtelen rosszul lett 
akit a kihívott mentők részesítettek 
első segélyben, majd utasításokkal 
látták el.
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Ne járjonruhában fényteleniti BOROS
ANYAKÖNYVI Összeszurkáltak 

eoy fiatal napszámost 
a báli mulatság után

— Éveken át székszorúlásban 
szenvenő egyének gyakran meglepő 
rövid idő alatt .rendbejönnek, ha 
reggelenként felkeléskor és eset­
leg este lefekvés előtt is egy-egy 
félpohár természetes „Ferenc Jó­
zsef“ keserűvizet isznak. Kérdezze 
meg orvosát.

Eljegyzés : Dr. Köszeghy-Wink- 
ler György banktisztviselő Pulszky 
utca 4 — Kolbay Mária Irma Zöld­
fa-utca 14. a. Zichermann Sándor 
kereskedő Fingván — Csillag Sári 
Rákosi Jenő-u. 2.

Házasság : Grósz Sándor magan- 
liívatalnok Nyírábrány — Weisz 
Magdolna Széchenyi-utca 44. Szabó 
Lajos fm. — Pál fi Eszter Homok-u. 
56. Varga József ács segéd —Topái 
Margit Lázár-u. 46.

Születés: Váradi Vilmos zenész, 
ITajdúhadház fiú Vilmos. Kövér 
István erdőtelepítő Halán 124. fin 
József. Goron József oki. gazda 
Darvas fiú József. Szunyogh László 
fm. Fancsika 15. fiú József.

Halálozás: Gergelyffy Istvánné 
ref 60 éves Rákóczy-utca 24. Ozv. 
Sipo« Gézáné ref. 69 éves Postakert 
utca 5. b. Lőrinczy Sándor gazdál­
kodó ref. 81 éves Dévai-u. 11. a. 
Nagy Sárika ref. 14 napos Erdei-rt. 
28. Hopacsek Etel bejárónő ref. 23 
éves Hajdúnánás.

Bakó József eszméletlenül fekszik a klinikán

BIRO
föd rásrsxaIo n 
Piac-utca 58.

Víz és vas ondulálá», 
estélyi frizurák.

Szolid árak.

Vasárnap este a tanyai fiatalság 
nagy báli mulatságot rendezett a 
Halápon. A fiatalság apraja, nagyja 
a legjobb hangulatban szórakozott 
a bálon. Hajnal felé, amikor a han­
gulat már emekedöben volt a nóta 
miatt, na meg a tánc miatt, többen 
belekötöttek Bakó József 20 eves 
gazdalegénybe. Már attól lehetett 
tartani, hogy komoly verekedésre 
kerül a sor, amikor az ellenfeleket 
sikerült kibékíteni. Utána ismét a 
legjobb hangulatban szórakoztak a 
legények, mintha nem is történt 
volna semmi.

Hajnalban, amikor Bakó József 
elindult hazafelé, az úton két sötét 
alak ugrott eléje és vad szitkozoda- 
sok közben rátámadt. Az egyik ha­
talmas disznóölőkést rántott elő és 
azzal Bakó Józsefet fejbe és mellbe 
szúrta. Amikor a szerencsétlen gaz­
dálkodó több sebből vérezve össze­
esett, két támadója a ködös éjsza­
kában elmenekült.

Bakó Józsefet, a bálból hazafelé 
tartó közönség találta meg vérbe­
fagyva az úton. Első pillanatban

megdöbbenésüktől szóhoz sem jutot­
tak. Majd amikor magukhoz tértek 
meglepetésüktől, az egyik gazda be­
fogott szekerébe és hazaszállította a 
szerencsétlen legényt. Bakó József 
állapota azonban nem., hogy javult 
volna, hanem állandóan rosszab­
bodott és így kedden délelőtt be­
szállították a debreceni sebészeti 
klinikára, ahol ápolás alá vették.

A klinikán megállapították, hogy 
a szúrás fején és mellkasán találta 
Bakó Józsefet. A kés nem talált ne­
mesebb szerveket, de a szerencsét­
len legény annyi vért veszített azon 
idő alatt, míg rátaláltak, hogy élet- 
benmaradásához a leggondosabb 
ápolás ellenére is kevés remény 
van. A klinikán műtétet is hajtottak 
végre a báli mulatság véres áldoza­
tán, de még mindig nem nyerte 
vissza eszméletét és így nem lehe­
tett kihallgatni.

A véres szurkálásról 
tettek a csendőrségen is,

jelentést 
„ „„______ „____ , ahol meg­

indították a nyomozást a tettes, il­
letve a tettesek kézrekerítésérc.

Meghalt az engedély nélkül 
kiadott marószódától 
egy kétéves kisfiú

Sziki Mihályné vámospércsi asz- 
szonyt gondatlanságból okozott em- 

Gelbermann Ignác, keres- 
miatt vonta fc- 
debreceni tőr­
év november 

Sziki Mihályné 
kisfia egy be-

— A szolnoki városháza közgyű­
lési termében kifüggesztették a ke­
resztet Szolnok város képviselőtes­
tületének Lévay Gyula dr. polgár- 
mester elnöklésével tartott rendes 
közgyűlésén napirend előtt ünnepé­
lyes keretek között kifüggesztettek 
a közgyűlési teremben a keresztet.

_ Négy új szigetet csatoltak Szent 
Ilona-szigctéhez. VI. György király nagy­
pecsétjével ellátott pátensével Szent Ho­
na-szigetéhez. I. Napoleon egykori szám­
űzetés! helyéhez, a déli Atlanti óceánban 
fekvő apró szigetcsoportot csatolt. A szí 
getcsoport körülbelül 2240 kilométerre 
fekszik Szent Ilona-szigetétöl. őslakossá­
ga kétszáz lélek és a következő négy szi­
getből áll : az úgynevezett . Hozzáférhe­
tetlen sziget“, a „Csalogánysziget“. „Tris­
tan da Conha“, amelyet a világ legelha- 
gyatottabb szigetének neveznek és ,.Go- 
ugh“-sziget, nhol sohasem laktak embe­
rek. A szigetcsoport a pátens következté­
ben Sir Spencer Davisnek, Szent Ilona 
kormányzójának és főparancsnokának 
közvetlen kormányzása alá kerül.

— Az. egyik oláh miniszter ki­
jelentette, hogy az új kormány 
tiszteletben tartja a kisebbség jo­
gait. Az Aradi Hírlap jelenti : Az 
Aradon tartózkodó Silviu román 
kisebbségi miniszter nyilatkozatát 
közli. Silviu kijelenti, hogy a kor­
mány a törvény, az alkotmány és 
az érvényben levő szerződések tisz­
teletben tartásával hajtja végre 
programmját. Mi olyasmit nem te­
szünk, mondta a miniszter, ami 
bárkinek a jogait sértené, tehát a 
kisebbség körében elterjedt aggo­
dalom teljesen indokolatlan.

(x) Naményi Gyorsíró, Gépíróis­
kolában új kezdőtanfolyamok, hala­
dótanfolyamok. Állandó beiratkozás 
Az „irodai tanfolyam" elvégzése 
utón állásközvetítés. Előkészítés a 
gvorsfrástanítónői vizsgára, állam­
vizsgára, bankvizsgára (gyors-, gép­
írásból) BalUiyány-u. 11.

Náray Andor gazdasági akadémiai igazgató 
a specializálódás fontosságáról

A debreceni m. kir. Gazdasági 
Akadémia ifjúsági egyesületének 
Széohenyi Gazdasági Osztálya a 
múlt nap tartotta harmadik szak­
ülését. Az ülésen megjelent Náray 
Andor gazd. akad, igazgató, Gal- 
gócz.v Miklós, a dahányállomás ve­
zetősége, a tanári testület, az aka­
démiai hallgatóság nagy számban..

Rosofiödön III. éves hallgató, 
nsztályelnök bevezető szavai után a 
műsor I. száma Partyik József III. 
éves hallgató „T.ucernamag ter­
mesztés technikai keresztülvitelé­
ről“ szóló tartalmas, kimerítő gaz­
dasági ismeretekkel tanúskodó tö­
mör felolvasása volt. A hallgatók 
hozzászólása utón Penyigei Dénes 
gazd. gyakornok igazolta az előadó 
gazdasági szempontból nagy fon­
tossági) fejtegetéseit és felhívta a 
figyelmet a nemzetgazdasági szem­
pontból is fontos lucernamag ter­
mesztésére.

Nárav Andor igazgató rámutatott 
erre az igen fontos termelési irány­
ra és felhívta az ifjúság figyelmet

A debreceni specializálódásra, mert a munka

Lucza J. István III. éves hallgató 
„Baromfiak okszerű jövedelmező 
nevelése a gyakorlatban“ című sza­
badelőadásában részletesen foglal­
kozott a csibe, sütő kacsa és pulyka 
neveléssel, rámutatott az okszerű 
takarmányozásra és értékesítésre, 
ismertette az állami ellenőrzés elő­
nyeit Gyakorlati tapasztalatait el­
méleti ismereteivel kapcsolatosan 
igen élvezetesen adta elő. A hallga­
tók felszólalása után v. dr. Benke 
Gyula tanár egészítette ki az elő­
adó által hallottakat, felhívta az if­
júság figyelmét a baromfi tenyész­
tés fontosságára, szociális jelen­
tőségére.

Az előadásokhoz hozzászólottak : 
Demeter Vilmos, Felszeghy Tál, 
Merza Jenő, Bartyik József akadé­
miai hallgatók.

Náray Andor igazgató elismerő 
é.s biztató szavai után az ülés a 
Himnusz eléneklésévél zárult.

a ------
életet csak tudással ad.

— Nagykanizsa törvényhatósági jogú I 
város akar lenni. Nagykanizsáról jelen- l 
tik : Nagykanizsa város képviselötestü- 
1< le dr. Krátky István polgármester el­
nöklete alatt ülést tartott, amelyen egy­
hangúlag állást foglalt a halárvárosnak 
törvényhatósági jogú várossá való alakú 
lása mellett. A képviselőtestület azt is 
mondotta, hogy a legközelebbi közgyűlé­
sen ünnepélyes formák közölt kitűzik a 
felszentelt keresztet a városház bejára­
tába. a tanácsterembe és a nagy köz­
gyűlési terembe. A város legszebb utca 
jól, a Síigár-ulnt Szent István sugárútnak 
keresztelték el. Krátky polgármester 
most gróf Bethlen Istvánnal a belügy­
minisztériumban tárgyal a törvényható­
sági jog érdekében.

— „Jaj az a szerelem“ című regé­
nyünk ' folytatása anyagtorlódás 
miatt mai számunkból kimaradt.

— „Nem jelent meg a tárgyalá­
son a verekedő vádlott“ címen 
egyik legutóbbi számunkban cikk 
jelent meg Hitz.inger János Pál já­
rásbíróság! tárgyalásáról. A cikkbe 
hiba csúszott. Hitzingert ugyanis 
nem Szilinél Várady Gyula, hanem 
Koltay Lajos jelentette fel durva 
becsületsértésért, mert a panaszos 
szerint Hitzinger őt inzultálta. Szí- 
liczei Váradv Gyula a kérdéses al­
kalommal Svaszta Gyula segítségé­
vel kiutasította Hitzingert a lakás­
ból, de Váradyt semmi inzultus nem 
érte.

bőrülés, 
ködöt pedig kihágás 
lelősségre tegnap a 
vényszék. A múlt 
22.-én történt, hogy 
kétéves Gyula nevű 
l'őttes üvegből nagyobb mennyiségű 
marólúgot ivott és meghalt. A maró 
szódát Szikiné hatósági engedély 
nélkül vette Gelbermann Ignác üz­
letéből. A tegnapi főtárgyaláson a 
bizonyítási eljárás lefolytatása után 
a törvényszék Sziki Mihálynét har­
minc pengő pénzbüntetésre ítélte, 
de az ítélet végrehajtását az enyhítő 
körülmények miatt három évi pró­
baidőre felfüggesztette. Gelbermann 
Ignác viszont negyven pengő pénz­
büntetést kapott. Az ítélet Szikiné- 
vel szemben jogerős, Gelbermann 
azonban fellebbezett.
az******************

— A Népszövetség megkezdte 
századik tanácsülését Adle Irán 
képviselője elnöklésével szerdán 
kezdte meg a Népszövetség 100.-ik 
tanácsülését, amelyen jórészt köz­
igazgatási, költségvetési és szerve- 
zési kérdés szerepelt. A tanács tár­
gyalni fogja a pénzügyi és gazda­
sági bizottság jelentéseit, a nyers­
anyag kontingens és pénzügyi el­
lenőrzés megszüntetésének kérdé­
sét.

— Ismeretlen tengeralattjáró 
megtámadott egy angol gelöst a 
Földközi tengeren. Hivatalos for­
rásból jelentik Máltából, hogy’ a 
Földközi tenger nyugati részén egy 
ismeretlen tengeralattjáró előzetes 
figyelmeztetés nélkül mintegy 7<0 
m. távolságból torpedót lőtt ki -i 
Lake Genove nevű angol gőzösre. 
A torpedó nem találta el a gőzöst. 
A tengeralattjáró a támadás után 
feljött a víz felszínére, de utána is­
mét a víz alá merült.

— Olcsóbban kapják a Debreczeni 
Újság Hajdúföld olvasói a Bc- 
nyovszky-féle művészlapokat. — 
Eddig ezek a páratlan szépségű, 
pompás művészlapok ára sorozaton- 
kint 1 pengő 60 fillér volt. Lapunk 
olvasói ezentúl I pengő 50 fillér­
ért. kapják a nyolc darabból álló 
sorozatot. Ha ismerősének., vagy 
külföldre ír, küldjön Benyovszkj ■ 
féle művészlapot.

FIATAL ANYÁK RÉSZÉRE 
FONTOS ÉS TANULSÁGOS 

könyvújdonsági 

il fiatal anya
Orvosi tanács 

fiatal asszonyoknak.
Irta: dr. Földes Lajos főorvos. 
Nélkülözhetetlen tanácsok min­

den fiatal anya számára 1
Ara: 2.60 P.

Kapható: a Debreczeni Újság 
kiadóhivatalában., l’iac-u. 56. sz.
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A meteorológiai Intézet jelentése :
Hazánkban is átvonult a mai nap fo­

lyamán egy erős északi széllel járó légi 
hullám, de a szél erőssége az esti órák­
ban csökkent. A hőmérséklet napközben 
nvugeton az átlagot több fokkal meg­
haladó 11—12 fokra, keleten azonban 
c,-,^ 4—5 fokra emelkedett. Az esti órák, 
ban Magyarország felelt északi fény, 
tünemény volt látható, amely igen erős 
napfolt-tevékenység következménye. Ha. 
rónkban azonban igen ritkán látható ez 
a Sarkvidéken mindennapos jelenség. Az 
é-zaki fény jelenségét látták a követ­
kező helyeken : Vjdombovár, Szolnok, 
'föröksfrnfmikiós, Magyarboly, Cinkéin, 
ripest. Ránhida. Pcrkáta, Martnnvásár, 
Kálkápolna. Tokaj, Sopron, Szombat- 
hrly, Pécs. Szeged, Győr, Orosháza, Bé- 
késrsaba, Somogyszil és az ország majd, 
aim minden részében.

PROGNÓZIS : Mérsékelt délnyugati, 
nyugati szél, változó felhőzet, több he­
lyen. főleg nyugaton és északon eső, éj­
jel főként keleten erősebb lehűlés. A nap- 
puli hőmérséklet nyugaton kissé csök­
ken, keleten alig változik.

Gyógyszertárak éjjeli szolgálata
Kígyó“, Mihalovits Jenő, Piac it. 31.. 

ít városházzal szemben. — „Magyar ko­
rona’. Káposztásy Géza, Péterfia-u. 10, 
a ref. gimn. szemben. — „Csillag“, Beké 
Barna, Árpád-tér 1., a templommal 
szemben. — ..Sas“, özv. Mandel Józsefné, 
llntvnn-u. 70. — ..Szt. Háromság“, Ho­
mok kert, Szabó Kálmán-u. 14.
■ OIOIOIOIOIOIOIQI

ELŐADÁS az ÜGYVÉDSZÖVET­
SÉGBEN A RÉSZVÉNYJOGRÓL

Az Országos Ügyvédszövetség debre­
ceni osztálya kedden este tartotta az 
Arany Bika Bocskay-termében az 1937— 
1938. évi előadássorozata második felé­
nek megnyitó ját, amelyen dr. M á g v a r 
Simon ügvvéd, a debreceni osztály társ­
elnöke tartotta meg előadásai ..A svájci 
és német új részvénytársasági törvények*’ 
címen. Az előadás meghallgatására szép 
számmal gyűltek össze az ügyvédek, de 
megjelent Verseny! Tibor kincstári fő- 
trnácsos, vezérigazgató, a 3. EBE tiszán­
túli körzetének elnöke is

Dr. lunyogi Szűcs Géza kormány­
főtanácsos, a debreceni osztály elnöke 
közvetlen szavakkal üdvözölte a kartar- 
sakal és a vendégeket, majd dr. M a • 
g y a r Simon megkezdte előadását. Bá­
mulaton arra, hogy Magyarországon 
1992 1031-ig nyolc, részvényjogi tervez*t 
készült, dr egyikből sem lelt törvény. Is­
mertet le a svájci részvény jogot, mely 
szabályozott szabad rendszeren épült fel 
és csak annyiban van megkötöttség, 
amennyit a forgalmi élet jogos kielégí­
tése megkövetel. A német törvény a rész 
venytársaságot a nagytőke jelentkezés1 
formájának tartja fent és ennek meg­
felelően az alaptőke minimumát 500 ezer 
márkában állapítja meg. Az előadó is­
mertette a közgyűlés munkáját, melyet 
ez új részvényjog szigorú határok közé 
szorít.

A mindvégig nagy figyelemmel hallga­
tott előadást lelkes tetszéssel fogadták a 
kartársak és dr. lunyogi Síücs Géza el­
nök meleg szavakkal mondott érte kö­
szönetét dr. Magyar Simonnak. Az elő­
adást vacsora követte.

t ápunkat támogatja,
IIA HIRDETŐINKNÉL VASÁRÓL

Főszerkesztő: Felelős szerkesztő:
Dr. Nagy Imre Benyovszky Pál

Felelős kiadó :
Alföldi Sajtóvállalat Kft.

Ügyvezető igazgató :
Dr. Kólya Sándor.

testedzés
Magyarország—Olaszország Európa Kupa 

mérkőzését 1939 őszén játszók le

LAZ
Ma. 26.-án Színházi Szabadegye­

tem az Újságíró Klubban. Előadó : 
Juhász Gáza : A magvar dráma 
élet?, főmüvein keresztül.

27.-én, csütörtökön Színházi Sza- 
badenvet',m az Újságíró Klubban. 
Előadó Horváth Árpád : A szinmidi 
rendezés története és a modern

Budapest, januát* 25. Az MLSZ elnök­
sége kedd esti ülésén a következő hatá­
rozatokat hozta :

Tudomásul vették, hogy az OTT a Sze­
ged FC ellen hozott külföldi verseny­
tilalmat február 15-évcl feloldotta. El­
határozták, hogy a magyar válogatott 
csapat az ezévi párisi labdarúgó vil'ig- 
bajnoki versenyen résztvesz ; hogy az el­
szaporodott játékosköz.vclílőket a szöv.’t- 
ség épületéből kitiltják. Jugoszlávia vá­
logatóit csapatát május 20 ra Budapesten 
a magyar válogatott csapat elleni mérkő­
zésre meghívják. Elfogadták az olasz 
szövetségnek azt a javaslatát, miszerint

májában játsszák le- Az Európa-kupa­
mérkőzés 1939. év őszén lesz. Arra való 
tekintettel, hogy valószínűleg a magvar 
válogatott csapatnak világbajnoki selej­
tező mérkőzést a görög csapattal kell 
játszani, a görög szövetségnek egy mér­
kőzést ajánlott fel Budapest helyszínnel. 
A lisszaboni magyar-portugál mérkőzés­
ről szóló kapitányi jelentést tudomásul 
vette, azzal, bogy a jövőben válogatott 
mérkőzést nem engednek játszani, ha

nem
kap

Közgazdaság
gyümölcstermelés! és NÖVÉNY­
VÉDELMI TANFOLYAMOT RENDEZ 

A TlSZÁNTl I I MEZŐGAZDASÁGI 
KAMARA

foglalkozó

az

kupamérkőzést barátságos mérkőzés tor­

tud kiállatii. A .lisszaboni vereséggel 
csolatosan elhatározták még, hogy 
vőben télen válogatott nv’rközésf 
engedélyeznek.

nem

évenfr rendezni szokott gvümölr.sfer- 
mesziésj és növény védelmi tanfolyamul 
ez. évben is megrendezi. A tanfolyam ja­

KERTES KIVÉTELÉVÉL 
MINDENKI RESZTVE FT .

EDZÉSEN
Az EIektromös-mérkőz*• • 

délután tartotta 
edzését, amelyen
összes játékosok megje 
sok először Opala 7< 
kondícióedzést tartottal 
kaptak és azzal is játszottak egy 1

Az edzésen mindéül megnyu 
mozgott. Csupán Pa!

KEDDÉN 
BOCSKAY-

lőtt kedden
a Bocsk ■ 
Kertes ki

majd 1 tát is

még nyűgöd

kön rendezik. Ekkor a Villanygyár csa­
patával játszanak kélkapus edzőmérkŐ-

csak pénteken este a játékosért.‘kezh'íen 
hirdetik ki. A csapat szombaton délután

ben a legjobb hangulat uralkodik és bíz­
nak abban, hogy most már sikerül az 
Elektromost megadásra kényszeríteni.

K ERTESSEL EGYOLDALÚAN 
SZERZŐDÉST BONT A BOCSKAV

tékosokat. A felszólításnak minden játé­
kos eleget lett Kertes és Teleki kivételé­
vel. Teleki, mint ismeretes. Diósgyőrben 
lakik és megállapodás szerint az edzése-

a csütörtöki edzésekre. Teleki még nerti 
kezdte meg edzéseit, amelvről értesítette

nem zárkózik cl attól, hogy később a ko­
molyabb mérkőzésekre be ne szálljon.

Annál érthetetlenebb azonban Kertes 
magatartása, aki többszöri felszólítás cl 
lenére sem érkezett meg Debrecenbe.

ha nem kezdi meg edzései cs nem utazik 
Debrecenbe, akkor a klub egyoldalúan 
szerződést hont vele, ami azt jelenti, 
hogy a Bocskav beleegyezése nélkül bá­
rom évig nem szerződhet le sehova sem. 
Kertes néhánv nappal ezelőtt levelet írt 
Mezőherényből, amelyben értesítette n 
Bocskavt. hogv csak a bét végén utazik
Debrecenbe. A Bocskav 
kintettel. hogy a fiala 
eleget a felhívásnak 
séges lépéseket.

A BOCSKAY SZURKOLÓI 
PRÉMIUMPÉNZT GYŰJTENEK 

A CSAPATNAK
Debrecenben már régebben is az volt 

a szokás, hogy a fanatikus szurkolók a 
megnyert mérkőzések után prémium­
pénzt adlak össze a győztes csapni ré­
szére. Az Idén szintén megmarad ez a jó 
szokás azzal a változtatással, hogy szun- 
balig összegyűjtik a rá pénzt és leletbe 
helyezik. Abban az cselben, ha a Roes- 
kay megnyeri az Elektromos elleni mer* 
kőzést, akkor már hétfőn ki Is fizetik a 
játékosoknak a szurkolók prémiumját.

Értesülésünk szerint a tehetősebb 
szurkolók 5—10 pengőt adtak össze, ami 
már eddig Is ráment néhányszáz pen­
gőre. Ebből a körülményből is érthető,

hogy a Bocskav játékosai miért készül­
nek olyan nagyon az Elektromos ellen.

SPORTHÍRMONDÓ.
Szcndrődl, az Elektromos válogatott 

középc.satára a portugál mérkőzésen hú

Apsárnap a Budai ..11“ elleni edzőmérkő- 
zés-en. Er te« ülésünk szerint a kiváló já 
lékos húzódása makfieskodik és így va­
sárnapi játéka bizonytalan.

Londonban az asztali teniszvilágbaj- 
nok.ságon a magyar férfi csapat Belgium 
csapatát 5:0.

csapatát 5:3 arányban 
verte. A női csapat már gyengébben sze-

csapatát, ezzel szemben Wals csapatától 
3:0, Ausztria csapatától pedig 3:1 arány­
ban kikapt-ak. A Swaythling Kupáért fo-

dia 5:0. A Corbillon Kupáért folyó hölgy­
csapatversenyben Magyarország—Bel­
gium 3:0. Magyarország—Hollandia 3:0.

Színház
A CSOKONAI SZÍNHÁZ HEH MŰSORA

Jnnuár 26., szerdán este rendes hely­
árakkal, kelten egy jeggyel: Éva a para­
dicsomban.

Január 27., csütörtökön este mérsé­
kelt bclyárakknl : Elír.

Január 28., pénteken este rendes he’v- 
ái akkui, prömierbérlel 16 Mafien grófnő

Január 29., szombaton C. bérlet 18 
Marira grófnő.

László
időre felejthetet-

Szenzációt!
„ örömöt!
jelentünk a Közönségünknek !

A budapesti Művész Színházzal 
történt megegyezés folytán pénte­
ken, szombaton és vasárnap négy 
előadásra hazajön

Szilassy
Debrecen hosszú 
len honvivánja. A

Marica grófnő
parádés előadásában lép fel rendes 
hei,várak mellett!

Szilassy László 
érvelőre a Marica grófnő-ben lép 
f.’l. ami későbbi vendégjátékát nem 
érinti 1

26. -án. szerdán :

Ketten egy jeggyel
ÉVA A PARADICSOMBAN.

27. -én. csütörtökön mérsékelt 
helyárakkal;

den héten csütörtököm 5— 7 óráig ugyan­
ott tartandó kétórás előadásokból már­
cius 17-ig bezárólag tart. A tanfolyam
k i égé szít é s ck ént k éső bb megáll a p i t a n dó 
időben gyakorlati faápolási és metszési 
ol tatások is lesznek rendezve. A tan­
folyamot a kamara szakelőadója. Baloah 
Vilmos gviimölcsteripesztési intéző ve­
zeti. Külön érdekessége lesz a tanfolyam­
nak Madarász Andot kamarai fogalma­
zónak az értékesítési problémákkal fog­
lalkozó előadása.

TARTOTT A BÚZA
A készáruüzletben gyengült az irány­

zat. az áresés azonban nem volt olyan 
nagyarányú, mint a batáridőpiacon. \ 
forgalom közepes, a malmok és a speku­
láció tartózkodása miatt csak mintegy 
33 vágón búza eladását jelentették. A 
búza irányzata tartott volt és az ár vál­
tozatlan maradt.

Búza j tDzavidéki 77 kg-os 20.75—• 
í 2-LO5, 78 kg-os 21.05 -21.35, 79 kg-os 

21.30 21.55, 80 kg-os 21.45—21.65.
i Roz*: pcstvidéki 19.05—19.20, más 

származású 19.10—19.30.
'Fakarmanyárpa :

16.60, középminőségű
Tengeri : tiszántúli

áll. 12.40—12.50.
Magvak és hüvelyesek : Köles fehér 16 

-18. vörös 13—11, egyéb 11.50—12..»0, 
napraforgó fehér 20 21, tarka 21—21-30, 
tökmag nagyszemíí 29—30.75, kisszemű 
26,25—26.75.

elsőrendű 16.25—•
15.25— 15.50.
12.70—12.80, egyéb

fr.
43

Ferencvárost sert és vásár. A keddi 
rencvárosi sertésvásárra felhajtottak 
darab sertést, előzőnapi maradvány 
A vásári állományból angol hússerh ' 
Arak : príma szedett 193—191. exp> 
zsír márkázott 162 fillér kg-ként. 
irányzat válloratlnn.

Debreceni állat vásár. Felhajtás szarvas­
marha 574, eladás 271 drb. Felhajtás ló 
219, eladás Öt drb. Arak élősúly kilogra- 
monkénl : Vágómarha jóminő«égű 52 — 
63, közepes 42—52, silány 34 -42, borjú 
65—90, növendék marha 46—60, tinó, 
ökör 70 -81 fillér, fejős tehén 250—520, 
vágó ló 60—170, silány igásló 80 150, 
közepes Igásló 160 270, jó igásló 300 — 
4 10, kocsiló 450 és felül, katonai ló 550 — 
700 pengő. Irányzat : Lanyha.

Mozi műsor

43.

Hungária : Naplemente előtt 
Vígszínház : A Noszty fiú esete 

Tóth Marival.
■CT

(TILTEOR
(Dózsa

ooc«m>n-z-j '
DHfiZ 

ovim-
Szerdán : 5, 7

ZÖLD FÉNY.
Frol Flynn világfilmje.

Megelőzi: Fényes kísérő műsor,

és 9 órakor :
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hirdetmény
a városi adóhivatal az érde- 
hogv az 1938. évre fizetendő 

illeték kivetéséhez

Értesíti
kelteket,
szeszesitalforgalmi
szolgáló 1937. évi január hó 1-töl decem­
ber hó 31-ig terjedő időben elért forgal- 
mi kimutatás, illetve összeírás! jegyzék 
<r>".s PVÍ ianuár 26-tól február hó 2-ig1938. évi január 20-101 leinu.« - -e . 
bezárólag a városi adóhivatal ofgyasztási |

adót kezelő osztályában (földszint, az 
uds arban, 51. sz. ajtó) közszemlére téte­
tett ki. Ezen idő alatt az összeírás! jegy­
zéket az érdekeltek közül bárki meg­
tekintheti és az abban foglaltak ellen ki­
zárólag írásban, a városi adóhivatalhoz 
benyújtandó észrevétellel élhet.

Debrecen, 1938 január 24.
Városi adóhivatal.

Paplanok 
flanel takarók 
ló pokrócok 

olcsón

MAVAUT Autobuszmenetrend
Érvénye* 1937 október 3-tól 1938 május H-ig.

MÁVAUT
Petiiknél

Szent Anna-u. 5

KÉTSZOBÁS, 
konyhád, fürdőszobás la­
kást keres orvos május 
1-re. Ajánlatokat ármeg­
jelöléssel „35745. szám“ 
jeligével a kiadóba kér. 
1 1287

Központi
Egyetem 

előtti dísztéren 
(Tisza István-tér) 
sarok-telek elő 
nyös feltételek 
mellett eladó. — 
Cím a kiadóban 

1485

1410
1521

705 I

900
1055 II

Debrecen—Miskolc
1500

1740

10 00ü Debrecen
I Hajdúnánás

é.
I

1 Miskolc 
T. Lillafüred r

725

12.50 P.
Miskolcra 7.5n P. Lillafüredre 8.70 

------- -  14.—

18 55
1700

Menetjegy
Menettérti jegy

Debrecen—Békéscsaba
14'0 
15'8 
1629 
1800

Debrecen I.í. Debrecen Jr
■ Püspökladány j 
I Szeghalom

Békéscsaba

955
842
734
600

Kiadó
4 szoba üzlet, vagy rak­
tár céljaira. Csapó-u. 10. 
az udvarban. Értekezhet­
ni a háztulajdonossal u.

1099

Magányos
állami tisztviselőnő 2 
szoba, komfortos lakást 
keres május 1-re. Aján­
latokat a kiadóhivatalba 
„Tisztviselőnő“ jeligére.

Eladóhöx
Jóforgalmú 

üzlete« ház, Hatvan.u. 
41. kedvező fizetési fel­
tételekkel eladó. Kölcsö­
nök Segélyző. 1293

P.

VfMBlMtMMMMMM

Szeghalomra 4.70 P. Békéscsabára 7.50 P.
b „ 8.50 P. - 13 - ’’Menetjegy

Menettérti jegy

Debrecen—Kisújszállás

Bútorozott
szoba utcai, külön ka­
pualatti bejárattal febr. 
1-töl kiadó. Vígkedvű 
Mihály-u. 10. 1234

üzlet 
berendezéssel együtt ki­
adó azonnal. Színház 
mellett, Kossuth-u. 8.

1294

ELADÓ
Budai Ezsaiás-utca 5t. 
számú 2 szobás, előszo­
bád, kényelme» családi 
ááz. 744

Eötvös-n. 108.
számú nagyjövedelmií 
ház haláleset miatt a 
iegclfogadhatóbb áron 
azonnal eladó. Értekezni 
Pacsirta-u. 34.

Családi ház
18 évig még adómentes, 
448 négyszögöl telken, 
szőlő és gyümölcsössel, 
2 nagy szoba, előszoba, 
konyha, speiz és padfel- 
járóval, alápincézve, jó­
vizű kúltal, részben te- 
herátvállalással eladó. — 
Gróf Vecsey-utca 13. sz. 
Homokkert 243

14 10
12 40II 9554- 8 42Debrecen 

Püspökladány
1815
1943
20*2 II y Karcag
2040 || e. Kisújszállás

Menetjegy Karcagra 2.90 P.
Mencttértljegy „ 5.— I.

Debrecen —Hajdúsxoboszló

1523
15 52 
1620

Kisújszállásra 3.80 P.
8.50 P.

Hócipőt 
tökéletesen javít Orbán 
gumiüzem. Piac-utca 7., 
az udvarban 1410

1410
13 38

Zongoraórákat 
adok akadémiai rend- 
szer szerint kezdőknek 
és haladóknak Jutányos 
tandíj. Kívánatra ma 
gyár nótákat is tanítok 
cigánvosan. kíséretszer­
kesztéssel Kossuth-«. 39. 
I. udvari lépcső, d. u. 
fél 2-től fél 4-ig 134

1410 «1815 II i. Debrecen '■ 3
14 38 1)18 46 (J é. Hajdúszoboszló i, II J il

Menetjegy 1.40 P. Mencttértljegy 2.-
debreceni adatok az Aranv Bika előtti meg

JELMAGYARÁZATs
x = csak hétköznap ; + - csak vasárnap és ünnepnap köziek, d

A

-• •p- ■gállóbelyre vonatkoznak

Épületbontásból 
fégla, cserép, léc, geren­
da, ócska ajtó, ablak, 
horgonyozott tetölemez, 
cserépkályha, csatorna, 
vascsövek, vályog olcsón 
eladók. Timár-ü. 17. Ud­
vartöltéshez törmeléket 
házhoz szállítunk. 1000

AIP1RŐ imiIlRIDlETIESJEIK

Disznóólát 
bérbe keresünk. Cím 
kiadóhivatalban.

a

Forgalmas helyen,
a nagyállomás mellett, 
Késes-utca 16. számú 
ház bárom lakással és 
üzlethelyiség lakással, — 
mely korcsmának, vagy 
vendéglőnek igen alkal­
mas, villany, vízvezeték 
van, kevés pénzért meg­
vehető. Az üzlethelyiség 
korcsmának kiadó. 369

Kisipari 
hirdetések

Ügynököket 
készpénz és jutalékkal 
lapterjesztéshez felve­
szek. Cím a kiadóban. _

Király kávéi 
kitűnőek. Aromás, zama­
tos kávét Király 
ben a vevő előtt pörkö­
lik. Dégenfeld-tér 11.

üzleté-

1579

Fozlkölyköt, 
nőstényt, fajtisztát meg­
vételre keresek. Csapó­
utca 67. sz. 1'-89

AZ ELEGÁNS NO 
divatszalonja 

KECSKÉS MARGIT. 
Stmonffyu. 2/a. I. em.3.

t\gv<\s női fodrásznőt 
azonnali belépésre kei'” 
Boldizsár Károly föd 
rász, Hajdúszoboszló. — 
Knlér. K.

líUósl

Tuskófa, 
száraz, felaprítva, haza­
szállítva már két mázsás 
vételnél P 3.80 árban be­
szerezhető. Varga-utca
11. I«'2

Tanuljon 
gyorsírást és gépírást a 
Naményi Gyorsíró és 
Gépíró Iskolában. Olcsó 
tandíj, 
vány. I 
lyamok. 
egész nap 
lyiségében

Szép
családi ház. 2 szoba, elő­
szoba, konyha, baromfi­
ól és egyéb mellékhelyi­
ségek, nagy kerttel, sző­
lővel eladó. Nógrádi Má­
tyás-utca 22. sz. Falóger 
mellett. 423

Állami bizonyít- 
Külön esti tanfo 

Beiratkozás 
íz iskola be* 
(Batthyány-u.

Modi töld
Eladó

7 khold 1182 
tanyásbir-

TISZAI PONTY 1 P 
élő ponty 1.20—1.40, 
rántanivalö —.70 P. Be­

szerezhetők
PUSZTAYNfcNAL, 
Rákóczi u. 8. sz.

Elsejére 
főzni tudó, gyermekszí’ 
rető mindenesleány je­
lentkezzen a délutáni 
órákban. Piac-ti. 75. II. 
cm. 2. ajtó. 1342

Gyermekszerető 
vidéki leány szerény fi­
zetéssel bármily állást 
vállal úriháznál. Ajánla­
tot a kiadóba. 1311

ügye» 
kifutóleányt felveszek. 
Czegléd-u. 7. II. ajtó.

Ne dobja el 
használt nyakkendőjét, 
hozza Timor-u. 52. sz. 
alá, fillérekért újjáala­
kítjuk. Ilernyósclymck- 
ben és miíselymekhen 
nagy választék. Nyak­
kendőüzem. 1119

10 -15 bolti

ondód!
négyszögöles 
tok. Értekezni lehet Deb-
rcczcni Első
pénztár jogügyiügyfelem részére, eladó 

esetleg tovább bérelheti. 
Nagyerdei adómentes 
villa alkalmi áron eladó. 
Dr. Horváth, Werbőczy

Takarék« 
osztá- 

799

akar jól élni?
Menjen a Bánné 

utóda
Víg Márton, Csapó n. 38 

étkezdéjébe, 
hol olcsó áron jól kosz­

tolhat.
Kitűnő magyar 

konyha.
Bcntélkezés és kihordás 
Reggeli- és uzsonnakávé.

Főző 
mindenesleány február 
elsejére felvételik. Je­
lentkezés csak hosszú és 
jó bizonyítvánnyal. Eöt­
vös u. 57. 131.)

TSoltenddaSas

füszerkereskedősegéd 
szerény igényekkel ál­
lást keres. Kirakatren­
dezést is készséggel vál­
lal, vidékre is elmegy. 
Szíves megkeresést kér 
a kiadóhivatalba.

finomat 
rollint

Maradékban
és olcsón vásá

ruhákra, kabá- 
fehérneinűekre

Révésznél, Piac-

^ßuior

45 hold 
elsőrendű, tanyás ingat­
lan és Bclhlrn-ufca 30. 
számú lakóház eladó. —« 
Felvilágosítást nyújt lo­
vag Berks Lajos ügyvéd

stb. dr
utca 42 Pannonia-udvar-
ban. 651

Modern 
hálók.

olcsón eladók.

Kihordók
lapárusok csők igazol 
vánnyal felvétetnek — 
Cím a kiadóhivatalban.

1519

fóríicdmah
Gépkezelő 

kerestetik szivattyús gép­
hez, ezermester. Hajtási 
igazolvánnyal előnyben. 
Teleki 100. 1311

tÜSlsMt
Háziruhát

, 3 P. dein tani ruhát 4 P. 
estélyi ruhát f 
készít 
József

5 pengőért

kir. licrceg-ii.

konyha­
meglepő 
Pélerfia 

1301

Kulcmiéle
Kalászos 
za 81.5-es

mag, 2s marsa ■ 
Dr. Magi, Hajdubösz"

Jócsaládból
vnló ügyes fiú tanuló 
link felvétetik. Bíró fod­
rász* Piac-U. 58. sz. 1282

Két
utcai szobából álló 
zonlakás, kizárólag 
gátros úrnak, vagy orvo- 
si rendelőnek (ma is az) 
április hó 1-töl Csapó­
utca 10. sz. kiadó. Érte­
kezni a tulajdonossal az 
udvari lakásban, 1265

gar- 
ma- Mindennemű 

kézi hímzést olcsón 
latok és pontosan 
szilek. Megkeresést 
mélycsen, vagy levélben I pert
Homok-utca 113. alá ké- I utca 
rek. 1071 ■ nál.

elké-
szc-

wewww***»*****-"*
Szőlő, gyümölcsös

Poroszlay út 48.
Négy

eladó.

lláz.lnlajdonos-
1228

Nyomatott a Magyar 
Nemzeti Könyv- és Lap­
kiadóvállalat Hl. műinté­
zetének körforgógépén.

Igazgató : 
Somogyi Gábor.

Művezető : 
L i p l a y András.


